
Frecuencias

Tabla de frecuencia

x1 Folio

1 .3 .3 .3
1 .3 .3 .6
1 .3 .3 .9
1 .3 .3 1.2
1 .3 .3 1.5
1 .3 .3 1.8
1 .3 .3 2.1
1 .3 .3 2.4
1 .3 .3 2.7
1 .3 .3 3.0
1 .3 .3 3.3
1 .3 .3 3.6
1 .3 .3 3.8
1 .3 .3 4.1
1 .3 .3 4.4
1 .3 .3 4.7
1 .3 .3 5.0
1 .3 .3 5.3
1 .3 .3 5.6
1 .3 .3 5.9
1 .3 .3 6.2
1 .3 .3 6.5
1 .3 .3 6.8
1 .3 .3 7.1
1 .3 .3 7.4
1 .3 .3 7.7
1 .3 .3 8.0
1 .3 .3 8.3
1 .3 .3 8.6
1 .3 .3 8.9
1 .3 .3 9.2
1 .3 .3 9.5
1 .3 .3 9.8
1 .3 .3 10.1
1 .3 .3 10.4
1 .3 .3 10.7
1 .3 .3 10.9
1 .3 .3 11.2
1 .3 .3 11.5
1 .3 .3 11.8
1 .3 .3 12.1
1 .3 .3 12.4
1 .3 .3 12.7
1 .3 .3 13.0
1 .3 .3 13.3
1 .3 .3 13.6
1 .3 .3 13.9

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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x1 Folio

1 .3 .3 14.2
1 .3 .3 14.5
1 .3 .3 14.8
1 .3 .3 15.1
1 .3 .3 15.4
1 .3 .3 15.7
1 .3 .3 16.0
1 .3 .3 16.3
1 .3 .3 16.6
1 .3 .3 16.9
1 .3 .3 17.2
1 .3 .3 17.5
1 .3 .3 17.8
1 .3 .3 18.0
1 .3 .3 18.3
1 .3 .3 18.6
1 .3 .3 18.9
1 .3 .3 19.2
1 .3 .3 19.5
1 .3 .3 19.8
1 .3 .3 20.1
1 .3 .3 20.4
1 .3 .3 20.7
1 .3 .3 21.0
1 .3 .3 21.3
1 .3 .3 21.6
1 .3 .3 21.9
1 .3 .3 22.2
1 .3 .3 22.5
1 .3 .3 22.8
1 .3 .3 23.1
1 .3 .3 23.4
1 .3 .3 23.7
1 .3 .3 24.0
1 .3 .3 24.3
1 .3 .3 24.6
1 .3 .3 24.9
1 .3 .3 25.1
1 .3 .3 25.4
1 .3 .3 25.7
1 .3 .3 26.0
1 .3 .3 26.3
1 .3 .3 26.6
1 .3 .3 26.9
1 .3 .3 27.2
1 .3 .3 27.5
1 .3 .3 27.8
1 .3 .3 28.1
1 .3 .3 28.4
1 .3 .3 28.7
1 .3 .3 29.0

48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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x1 Folio

1 .3 .3 29.3
1 .3 .3 29.6
1 .3 .3 29.9
1 .3 .3 30.2
1 .3 .3 30.5
1 .3 .3 30.8
1 .3 .3 31.1
1 .3 .3 31.4
1 .3 .3 31.7
1 .3 .3 32.0
1 .3 .3 32.2
1 .3 .3 32.5
1 .3 .3 32.8
1 .3 .3 33.1
1 .3 .3 33.4
1 .3 .3 33.7
1 .3 .3 34.0
1 .3 .3 34.3
1 .3 .3 34.6
1 .3 .3 34.9
1 .3 .3 35.2
1 .3 .3 35.5
1 .3 .3 35.8
1 .3 .3 36.1
1 .3 .3 36.4
1 .3 .3 36.7
1 .3 .3 37.0
1 .3 .3 37.3
1 .3 .3 37.6
1 .3 .3 37.9
1 .3 .3 38.2
1 .3 .3 38.5
1 .3 .3 38.8
1 .3 .3 39.1
1 .3 .3 39.3
1 .3 .3 39.6
1 .3 .3 39.9
1 .3 .3 40.2
1 .3 .3 40.5
1 .3 .3 40.8
1 .3 .3 41.1
1 .3 .3 41.4
1 .3 .3 41.7
1 .3 .3 42.0
1 .3 .3 42.3
1 .3 .3 42.6
1 .3 .3 42.9
1 .3 .3 43.2
1 .3 .3 43.5
1 .3 .3 43.8
1 .3 .3 44.1

99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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x1 Folio

1 .3 .3 44.4
1 .3 .3 44.7
1 .3 .3 45.0
1 .3 .3 45.3
1 .3 .3 45.6
1 .3 .3 45.9
1 .3 .3 46.2
1 .3 .3 46.4
1 .3 .3 46.7
1 .3 .3 47.0
1 .3 .3 47.3
1 .3 .3 47.6
1 .3 .3 47.9
1 .3 .3 48.2
1 .3 .3 48.5
1 .3 .3 48.8
1 .3 .3 49.1
1 .3 .3 49.4
1 .3 .3 49.7
1 .3 .3 50.0
1 .3 .3 50.3
1 .3 .3 50.6
1 .3 .3 50.9
1 .3 .3 51.2
1 .3 .3 51.5
1 .3 .3 51.8
1 .3 .3 52.1
1 .3 .3 52.4
1 .3 .3 52.7
1 .3 .3 53.0
1 .3 .3 53.3
1 .3 .3 53.6
1 .3 .3 53.8
1 .3 .3 54.1
1 .3 .3 54.4
1 .3 .3 54.7
1 .3 .3 55.0
1 .3 .3 55.3
1 .3 .3 55.6
1 .3 .3 55.9
1 .3 .3 56.2
1 .3 .3 56.5
1 .3 .3 56.8
1 .3 .3 57.1
1 .3 .3 57.4
1 .3 .3 57.7
1 .3 .3 58.0
1 .3 .3 58.3
1 .3 .3 58.6
1 .3 .3 58.9
1 .3 .3 59.2

150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
169
170
171
172
173
174
175
176
177
178
179
180
181
182
183
184
185
186
187
188
189
190
191
192
193
194
195
196
197
198
199
200

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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x1 Folio

1 .3 .3 59.5
1 .3 .3 59.8
1 .3 .3 60.1
1 .3 .3 60.4
1 .3 .3 60.7
1 .3 .3 60.9
1 .3 .3 61.2
1 .3 .3 61.5
1 .3 .3 61.8
1 .3 .3 62.1
1 .3 .3 62.4
1 .3 .3 62.7
1 .3 .3 63.0
1 .3 .3 63.3
1 .3 .3 63.6
1 .3 .3 63.9
1 .3 .3 64.2
1 .3 .3 64.5
1 .3 .3 64.8
1 .3 .3 65.1
1 .3 .3 65.4
1 .3 .3 65.7
1 .3 .3 66.0
1 .3 .3 66.3
1 .3 .3 66.6
1 .3 .3 66.9
1 .3 .3 67.2
1 .3 .3 67.5
1 .3 .3 67.8
1 .3 .3 68.0
1 .3 .3 68.3
1 .3 .3 68.6
1 .3 .3 68.9
1 .3 .3 69.2
1 .3 .3 69.5
1 .3 .3 69.8
1 .3 .3 70.1
1 .3 .3 70.4
1 .3 .3 70.7
1 .3 .3 71.0
1 .3 .3 71.3
1 .3 .3 71.6
1 .3 .3 71.9
1 .3 .3 72.2
1 .3 .3 72.5
1 .3 .3 72.8
1 .3 .3 73.1
1 .3 .3 73.4
1 .3 .3 73.7
1 .3 .3 74.0
1 .3 .3 74.3

201
202
203
204
205
206
207
208
209
210
211
212
213
214
215
216
217
218
219
220
221
222
223
224
225
226
227
228
229
230
231
232
233
234
235
236
237
238
239
240
241
242
243
244
245
246
247
248
249
250
251

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Página 5



x1 Folio

1 .3 .3 74.6
1 .3 .3 74.9
1 .3 .3 75.1
1 .3 .3 75.4
1 .3 .3 75.7
1 .3 .3 76.0
1 .3 .3 76.3
1 .3 .3 76.6
1 .3 .3 76.9
1 .3 .3 77.2
1 .3 .3 77.5
1 .3 .3 77.8
1 .3 .3 78.1
1 .3 .3 78.4
1 .3 .3 78.7
1 .3 .3 79.0
1 .3 .3 79.3
1 .3 .3 79.6
1 .3 .3 79.9
1 .3 .3 80.2
1 .3 .3 80.5
1 .3 .3 80.8
1 .3 .3 81.1
1 .3 .3 81.4
1 .3 .3 81.7
1 .3 .3 82.0
1 .3 .3 82.2
1 .3 .3 82.5
1 .3 .3 82.8
1 .3 .3 83.1
1 .3 .3 83.4
1 .3 .3 83.7
1 .3 .3 84.0
1 .3 .3 84.3
1 .3 .3 84.6
1 .3 .3 84.9
1 .3 .3 85.2
1 .3 .3 85.5
1 .3 .3 85.8
1 .3 .3 86.1
1 .3 .3 86.4
1 .3 .3 86.7
1 .3 .3 87.0
1 .3 .3 87.3
1 .3 .3 87.6
1 .3 .3 87.9
1 .3 .3 88.2
1 .3 .3 88.5
1 .3 .3 88.8
1 .3 .3 89.1
1 .3 .3 89.3

252
253
254
255
256
257
258
259
260
261
262
263
264
265
266
267
268
269
270
271
272
273
274
275
276
277
278
279
280
281
282
283
284
285
286
287
288
289
290
291
292
293
294
295
296
297
298
299
300
301
302

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Página 6



x1 Folio

1 .3 .3 89.6
1 .3 .3 89.9
1 .3 .3 90.2
1 .3 .3 90.5
1 .3 .3 90.8
1 .3 .3 91.1
1 .3 .3 91.4
1 .3 .3 91.7
1 .3 .3 92.0
1 .3 .3 92.3
1 .3 .3 92.6
1 .3 .3 92.9
1 .3 .3 93.2
1 .3 .3 93.5
1 .3 .3 93.8
1 .3 .3 94.1
1 .3 .3 94.4
1 .3 .3 94.7
1 .3 .3 95.0
1 .3 .3 95.3
1 .3 .3 95.6
1 .3 .3 95.9
1 .3 .3 96.2
1 .3 .3 96.4
1 .3 .3 96.7
1 .3 .3 97.0
1 .3 .3 97.3
1 .3 .3 97.6
1 .3 .3 97.9
1 .3 .3 98.2
1 .3 .3 98.5
1 .3 .3 98.8
1 .3 .3 99.1
1 .3 .3 99.4
1 .3 .3 99.7
1 .3 .3 100.0

338 100.0 100.0

303
304
305
306
307
308
309
310
311
312
313
314
315
316
317
318
319
320
321
322
323
324
325
326
327
328
329
330
331
332
333
334
335
336
337
338
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

x2 Hora de incio

1 .3 .3 .3
1 .3 .3 .6
1 .3 .3 .9
2 .6 .6 1.5
1 .3 .3 1.8
1 .3 .3 2.1
2 .6 .6 2.7
1 .3 .3 3.0
2 .6 .6 3.6

800
830
847
900
903
905
910
911
930

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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x2 Hora de incio

1 .3 .3 3.8
2 .6 .6 4.4
1 .3 .3 4.7
2 .6 .6 5.3
1 .3 .3 5.6
2 .6 .6 6.2
1 .3 .3 6.5
2 .6 .6 7.1
2 .6 .6 7.7
1 .3 .3 8.0
1 .3 .3 8.3
1 .3 .3 8.6
5 1.5 1.5 10.1
1 .3 .3 10.4
1 .3 .3 10.7
2 .6 .6 11.2
1 .3 .3 11.5
1 .3 .3 11.8
1 .3 .3 12.1
1 .3 .3 12.4
6 1.8 1.8 14.2
1 .3 .3 14.5
1 .3 .3 14.8
4 1.2 1.2 16.0
1 .3 .3 16.3
2 .6 .6 16.9
1 .3 .3 17.2
3 .9 .9 18.0
3 .9 .9 18.9
1 .3 .3 19.2
2 .6 .6 19.8
1 .3 .3 20.1
1 .3 .3 20.4
1 .3 .3 20.7
3 .9 .9 21.6
1 .3 .3 21.9
1 .3 .3 22.2
1 .3 .3 22.5
1 .3 .3 22.8
1 .3 .3 23.1
1 .3 .3 23.4
3 .9 .9 24.3
2 .6 .6 24.9
1 .3 .3 25.1
1 .3 .3 25.4

11 3.3 3.3 28.7
3 .9 .9 29.6
1 .3 .3 29.9
3 .9 .9 30.8
2 .6 .6 31.4
3 .9 .9 32.2

932
936
939
1000
1002
1010
1013
1015
1025
1027
1030
1033
1035
1037
1040
1045
1046
1050
1056
1057
1100
1102
1104
1105
1106
1107
1109
1110
1115
1116
1120
1123
1125
1126
1130
1131
1135
1138
1140
1141
1145
1150
1155
1157
1159
1200
1202
1204
1205
1209
1210

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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x2 Hora de incio

2 .6 .6 32.8
4 1.2 1.2 34.0
2 .6 .6 34.6
3 .9 .9 35.5
1 .3 .3 35.8
1 .3 .3 36.1
2 .6 .6 36.7
4 1.2 1.2 37.9
1 .3 .3 38.2
2 .6 .6 38.8
3 .9 .9 39.6
1 .3 .3 39.9
1 .3 .3 40.2
1 .3 .3 40.5
1 .3 .3 40.8
7 2.1 2.1 42.9
1 .3 .3 43.2
2 .6 .6 43.8
1 .3 .3 44.1
2 .6 .6 44.7
1 .3 .3 45.0
2 .6 .6 45.6
1 .3 .3 45.9
3 .9 .9 46.7
1 .3 .3 47.0
2 .6 .6 47.6
4 1.2 1.2 48.8
1 .3 .3 49.1
4 1.2 1.2 50.3
6 1.8 1.8 52.1
1 .3 .3 52.4
1 .3 .3 52.7
1 .3 .3 53.0
4 1.2 1.2 54.1
1 .3 .3 54.4
2 .6 .6 55.0
3 .9 .9 55.9
1 .3 .3 56.2
1 .3 .3 56.5
2 .6 .6 57.1
3 .9 .9 58.0
1 .3 .3 58.3
1 .3 .3 58.6
1 .3 .3 58.9
1 .3 .3 59.2
1 .3 .3 59.5
2 .6 .6 60.1
1 .3 .3 60.4
1 .3 .3 60.7
1 .3 .3 60.9
1 .3 .3 61.2

1215
1220
1224
1230
1231
1232
1235
1240
1243
1244
1245
1252
1253
1255
1259
1300
1302
1303
1304
1305
1306
1307
1308
1310
1311
1313
1315
1319
1320
1330
1331
1335
1336
1340
1344
1345
1350
1353
1354
1355
1400
1401
1405
1410
1412
1414
1415
1418
1419
1420
1424

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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x2 Hora de incio

1 .3 .3 61.5
1 .3 .3 61.8
2 .6 .6 62.4
1 .3 .3 62.7
1 .3 .3 63.0
2 .6 .6 63.6
1 .3 .3 63.9
1 .3 .3 64.2
1 .3 .3 64.5
1 .3 .3 64.8
2 .6 .6 65.4
1 .3 .3 65.7
1 .3 .3 66.0
1 .3 .3 66.3
1 .3 .3 66.6
5 1.5 1.5 68.0
2 .6 .6 68.6
1 .3 .3 68.9
1 .3 .3 69.2
1 .3 .3 69.5
4 1.2 1.2 70.7
1 .3 .3 71.0
1 .3 .3 71.3
1 .3 .3 71.6
1 .3 .3 71.9
1 .3 .3 72.2
1 .3 .3 72.5
1 .3 .3 72.8
1 .3 .3 73.1
1 .3 .3 73.4
1 .3 .3 73.7
1 .3 .3 74.0
1 .3 .3 74.3
6 1.8 1.8 76.0
1 .3 .3 76.3
2 .6 .6 76.9
1 .3 .3 77.2
1 .3 .3 77.5
1 .3 .3 77.8
1 .3 .3 78.1
4 1.2 1.2 79.3
1 .3 .3 79.6
3 .9 .9 80.5
6 1.8 1.8 82.2
1 .3 .3 82.5
1 .3 .3 82.8
6 1.8 1.8 84.6
1 .3 .3 84.9
1 .3 .3 85.2
1 .3 .3 85.5
1 .3 .3 85.8

1425
1428
1430
1431
1442
1500
1508
1515
1523
1527
1530
1543
1545
1547
1550
1600
1601
1610
1613
1620
1630
1632
1635
1636
1638
1640
1643
1645
1647
1649
1653
1655
1657
1700
1701
1704
1705
1707
1708
1709
1710
1714
1715
1720
1722
1729
1730
1731
1740
1742
1745

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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x2 Hora de incio

1 .3 .3 86.1
1 .3 .3 86.4
2 .6 .6 87.0
1 .3 .3 87.3
1 .3 .3 87.6
1 .3 .3 87.9
1 .3 .3 88.2
1 .3 .3 88.5
3 .9 .9 89.3
1 .3 .3 89.6
1 .3 .3 89.9
1 .3 .3 90.2
1 .3 .3 90.5
3 .9 .9 91.4
1 .3 .3 91.7
1 .3 .3 92.0
1 .3 .3 92.3
3 .9 .9 93.2
1 .3 .3 93.5
2 .6 .6 94.1
1 .3 .3 94.4
1 .3 .3 94.7
1 .3 .3 95.0
2 .6 .6 95.6
1 .3 .3 95.9
1 .3 .3 96.2
1 .3 .3 96.4
1 .3 .3 96.7
1 .3 .3 97.0
1 .3 .3 97.3
9 2.7 2.7 100.0

338 100.0 100.0

1747
1749
1750
1752
1753
1754
1756
1759
1800
1801
1803
1805
1806
1810
1817
1820
1825
1830
1840
1843
1845
1850
1855
1900
1913
1924
1930
1945
2000
2005
9999
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

1.101.1a Cuando sigue las noticias, ¿qué tanto le interesan las noticias sobre…? Finanzas y economía

245 72.5 72.5 72.5
63 18.6 18.6 91.1
29 8.6 8.6 99.7

1 .3 .3 100.0
338 100.0 100.0

Mucho
Algo
Poco
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

1.101.1b Las relaciones de México con otros países

290 85.8 85.8 85.8
40 11.8 11.8 97.6

8 2.4 2.4 100.0
338 100.0 100.0

Mucho
Algo
Poco
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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1.101.1c La situación política y social de México

325 96.2 96.2 96.2
8 2.4 2.4 98.5
5 1.5 1.5 100.0

338 100.0 100.0

Mucho
Algo
Poco
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

2.202.2 Dígame por favor, ¿aproximadamente cuántas veces en su vida ha viajado fuera de México?

13 3.8 3.8 3.8
7 2.1 2.1 5.9
8 2.4 2.4 8.3

15 4.4 4.4 12.7
9 2.7 2.7 15.4

10 3.0 3.0 18.3
2 .6 .6 18.9
3 .9 .9 19.8
6 1.8 1.8 21.6

28 8.3 8.3 29.9
7 2.1 2.1 32.0

15 4.4 4.4 36.4
2 .6 .6 37.0

27 8.0 8.0 45.0
1 .3 .3 45.3
1 .3 .3 45.6

11 3.3 3.3 48.8
1 .3 .3 49.1

32 9.5 9.5 58.6
4 1.2 1.2 59.8

14 4.1 4.1 63.9
1 .3 .3 64.2

29 8.6 8.6 72.8
11 3.3 3.3 76.0

1 .3 .3 76.3
1 .3 .3 76.6
4 1.2 1.2 77.8
4 1.2 1.2 79.0

11 3.3 3.3 82.2
9 2.7 2.7 84.9

49 14.5 14.5 99.4
1 .3 .3 99.7
1 .3 .3 100.0

338 100.0 100.0

0
1
2
3
4
5
6
7
8
10
12
15
18
20
21
24
25
27
30
35
40
45
50
60
64
70
80
90
95
96
97
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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3.301.1a En general, ¿usted cree que el mundo está mejor o peor que hace 10 años?

146 43.2 43.2 43.2
133 39.3 39.3 82.5

37 10.9 10.9 93.5
5 1.5 1.5 95.0

17 5.0 5.0 100.0
338 100.0 100.0

Mejor
Peor
Igual (esp)
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

3.301.1b En general, ¿usted cree que el mundo estará mejor o peor dentro de 10 años?

176 52.1 52.1 52.1
112 33.1 33.1 85.2

36 10.7 10.7 95.9
5 1.5 1.5 97.3
9 2.7 2.7 100.0

338 100.0 100.0

Mejor
Peor
Igual (esp)
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

3.302.2a Le voy a leer una lista de asuntos que pueden o no afectar a los intereses más
importantes de México en los próximos 10 años. Dígame si, para cada uno, usted percibe..

.. El surgimiento de China como potencia mundial como una amenaza grave, amenaz

68 20.1 20.1 20.1

165 48.8 48.8 68.9

34 10.1 10.1 79.0

71 21.0 21.0 100.0
338 100.0 100.0

Amenaza grave
Amenaza importante
pero no muy grave
Amenaza poco
importante
No es una amenaza
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

3.302.2b El terrorismo internacional

181 53.6 53.6 53.6

110 32.5 32.5 86.1

28 8.3 8.3 94.4

18 5.3 5.3 99.7
1 .3 .3 100.0

338 100.0 100.0

Amenaza grave
Amenaza importante
pero no muy grave
Amenaza poco
importante
No es una amenaza
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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3.302.2c Las crisis económicas en el mundo

235 69.5 69.5 69.5

89 26.3 26.3 95.9

8 2.4 2.4 98.2

5 1.5 1.5 99.7
1 .3 .3 100.0

338 100.0 100.0

Amenaza grave
Amenaza importante
pero no muy grave
Amenaza poco
importante
No es una amenaza
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

3.302.2d Los conflictos violentos por diferencias religiosas o étnicas

105 31.1 31.1 31.1

141 41.7 41.7 72.8

63 18.6 18.6 91.4

25 7.4 7.4 98.8
1 .3 .3 99.1
3 .9 .9 100.0

338 100.0 100.0

Amenaza grave
Amenaza importante
pero no muy grave
Amenaza poco
importante
No es una amenaza
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

3.302.2e El endurecimiento de la política migratoria de Estados Unidos

222 65.7 65.7 65.7

98 29.0 29.0 94.7

9 2.7 2.7 97.3

7 2.1 2.1 99.4
2 .6 .6 100.0

338 100.0 100.0

Amenaza grave
Amenaza importante
pero no muy grave
Amenaza poco
importante
No es una amenaza
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

3.302.2f El calentamiento global de la tierra

277 82.0 82.0 82.0

43 12.7 12.7 94.7

10 3.0 3.0 97.6

6 1.8 1.8 99.4
2 .6 .6 100.0

338 100.0 100.0

Amenaza grave
Amenaza importante
pero no muy grave
Amenaza poco
importante
No es una amenaza
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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3.302.2g El narcotráfico y el crimen organizado

299 88.5 88.5 88.5

32 9.5 9.5 97.9

2 .6 .6 98.5

2 .6 .6 99.1
3 .9 .9 100.0

338 100.0 100.0

Amenaza grave
Amenaza importante
pero no muy grave
Amenaza poco
importante
No es una amenaza
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

3.302.2h Las epidemias como el SIDA

154 45.6 45.6 45.6

148 43.8 43.8 89.3

30 8.9 8.9 98.2

5 1.5 1.5 99.7
1 .3 .3 100.0

338 100.0 100.0

Amenaza grave
Amenaza importante
pero no muy grave
Amenaza poco
importante
No es una amenaza
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

3.302.2i Las armas nucleares

129 38.2 38.2 38.2

125 37.0 37.0 75.1

61 18.0 18.0 93.2

21 6.2 6.2 99.4
2 .6 .6 100.0

338 100.0 100.0

Amenaza grave
Amenaza importante
pero no muy grave
Amenaza poco
importante
No es una amenaza
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

3.302.2j La entrada de extranjeros migrantes indocumentados  a territorio mexicano

59 17.5 17.5 17.5

180 53.3 53.3 70.7

67 19.8 19.8 90.5

30 8.9 8.9 99.4
1 .3 .3 99.7
1 .3 .3 100.0

338 100.0 100.0

Amenaza grave
Amenaza importante
pero no muy grave
Amenaza poco
importante
No es una amenaza
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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3.302.2k Las guerrillas

103 30.5 30.5 30.5

139 41.1 41.1 71.6

73 21.6 21.6 93.2

21 6.2 6.2 99.4
2 .6 .6 100.0

338 100.0 100.0

Amenaza grave
Amenaza importante
pero no muy grave
Amenaza poco
importante
No es una amenaza
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

3.302.2l Los cortes en el suministro de energía

137 40.5 40.5 40.5

121 35.8 35.8 76.3

56 16.6 16.6 92.9

18 5.3 5.3 98.2
6 1.8 1.8 100.0

338 100.0 100.0

Amenaza grave
Amenaza importante
pero no muy grave
Amenaza poco
importante
No es una amenaza
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

3.302.2m La pobreza

255 75.4 75.4 75.4

65 19.2 19.2 94.7

12 3.6 3.6 98.2

5 1.5 1.5 99.7
1 .3 .3 100.0

338 100.0 100.0

Amenaza grave
Amenaza importante
pero no muy grave
Amenaza poco
importante
No es una amenaza
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

3.302.2n Los conflictos fronterizos y las disputas territoriales

126 37.3 37.3 37.3

134 39.6 39.6 76.9

52 15.4 15.4 92.3

25 7.4 7.4 99.7
1 .3 .3 100.0

338 100.0 100.0

Amenaza grave
Amenaza importante
pero no muy grave
Amenaza poco
importante
No es una amenaza
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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3.302.2o Los liderazgos populistas

122 36.1 36.1 36.1

117 34.6 34.6 70.7

52 15.4 15.4 86.1

44 13.0 13.0 99.1
2 .6 .6 99.7
1 .3 .3 100.0

338 100.0 100.0

Amenaza grave
Amenaza importante
pero no muy grave
Amenaza poco
importante
No es una amenaza
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

3.302.2p La escasez y carestía de alimentos

260 76.9 76.9 76.9

67 19.8 19.8 96.7

4 1.2 1.2 97.9

6 1.8 1.8 99.7
1 .3 .3 100.0

338 100.0 100.0

Amenaza grave
Amenaza importante
pero no muy grave
Amenaza poco
importante
No es una amenaza
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

4.401.1 ¿Qué se siente usted más? (GENTILICIO O NOMBRE DEL ESTADO)

49 14.5 14.5 14.5

273 80.8 80.8 95.3
7 2.1 2.1 97.3
9 2.7 2.7 100.0

338 100.0 100.0

Estado (michoacano,
yucateco)
Mexicano
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

4.401.2 ¿Qué tan orgulloso está usted de ser mexicano?

280 82.8 82.8 82.8
41 12.1 12.1 95.0

8 2.4 2.4 97.3
4 1.2 1.2 98.5
2 .6 .6 99.1
3 .9 .9 100.0

338 100.0 100.0

Muy orgulloso
Algo orgulloso
Poco orgulloso
Nada orgulloso
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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4.402.3 Y dígame, ¿qué se siente usted más?

175 51.8 51.8 51.8
18 5.3 5.3 57.1

3 .9 .9 58.0
134 39.6 39.6 97.6

2 .6 .6 98.2
6 1.8 1.8 100.0

338 100.0 100.0

Latinoamericano
Norteamericano
Centroamericano
Ciudadano del mundo
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

4.403.4 Para usted, ¿es bueno o malo que las ideas y costumbres de otros países se difundan en México?

271 80.2 80.2 80.2
16 4.7 4.7 84.9
50 14.8 14.8 99.7

1 .3 .3 100.0
338 100.0 100.0

Bueno
Malo
Depende
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

4.403.5a Dígame si está de acuerdo o en desacuerdo con que un extranjero  
nacionalizado pueda… Ser electo diputado o senador

190 56.2 56.2 56.2
143 42.3 42.3 98.5

4 1.2 1.2 99.7
1 .3 .3 100.0

338 100.0 100.0

Acuerdo
Desacuerdo
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

4.403.5b Jugar en la selección mexicana de fútbol

265 78.4 78.4 78.4
51 15.1 15.1 93.5
11 3.3 3.3 96.7
11 3.3 3.3 100.0

338 100.0 100.0

Acuerdo
Desacuerdo
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

4.403.6a Y ahora, dígame si está de acuerdo o en desacuerdo con que alguien
con doble nacionalidad pueda… Ser electo diputado o senador

180 53.3 53.3 53.3
151 44.7 44.7 97.9

3 .9 .9 98.8
4 1.2 1.2 100.0

338 100.0 100.0

Acuerdo
Desacuerdo
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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4.403.6b Ser electo Presidente

113 33.4 33.4 33.4
220 65.1 65.1 98.5

3 .9 .9 99.4
2 .6 .6 100.0

338 100.0 100.0

Acuerdo
Desacuerdo
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

5.501.1a Por favor, dígame el significado de las siglas que ve usted en la siguiente tarjeta: (OEA)

312 92.3 92.3 92.3
11 3.3 3.3 95.6
15 4.4 4.4 100.0

338 100.0 100.0

Correcto
Incorrecto
No sabe
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

5.501.1b (OMC)

277 82.0 82.0 82.0
33 9.8 9.8 91.7
27 8.0 8.0 99.7

1 .3 .3 100.0
338 100.0 100.0

Correcto
Incorrecto
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

5.501.1c (ASPAN)

80 23.7 23.7 23.7
68 20.1 20.1 43.8

178 52.7 52.7 96.4
12 3.6 3.6 100.0

338 100.0 100.0

Correcto
Incorrecto
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

6.601.1 En su opinión, ¿qué es mejor para el futuro de México, tener participación activa en
asuntos mundiales, o mantenerse alejado de los asuntos mundiales?

316 93.5 93.5 93.5

12 3.6 3.6 97.0

10 3.0 3.0 100.0
338 100.0 100.0

Participación activa
Mantenerse alejado de
los asuntos mundiales
Ni lo uno ni lo otro
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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6.602.2a Dígame, ¿qué tan importante debe ser cada uno de los siguientes    objetivos
para la política exterior de México: muy importante, algo importante, poco importante

o nada importante? Fortalecer a la Organización de Naciones Unidas

199 58.9 58.9 58.9
110 32.5 32.5 91.4

24 7.1 7.1 98.5
5 1.5 1.5 100.0

338 100.0 100.0

Muy importante
Algo importante
Poco importante
Nada importante
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

6.602.2b Fortalecer a la Organización de Estados Americanos

166 49.1 49.1 49.1
124 36.7 36.7 85.8

32 9.5 9.5 95.3
13 3.8 3.8 99.1

1 .3 .3 99.4
2 .6 .6 100.0

338 100.0 100.0

Muy importante
Algo importante
Poco importante
Nada importante
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

6.602.2c Combatir el terrorismo internacional

194 57.4 57.4 57.4
94 27.8 27.8 85.2
37 10.9 10.9 96.2
10 3.0 3.0 99.1

3 .9 .9 100.0
338 100.0 100.0

Muy importante
Algo importante
Poco importante
Nada importante
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

6.602.2d Ayudar a llevar la democracia a otros países

92 27.2 27.2 27.2
108 32.0 32.0 59.2

76 22.5 22.5 81.7
51 15.1 15.1 96.7

3 .9 .9 97.6
8 2.4 2.4 100.0

338 100.0 100.0

Muy importante
Algo importante
Poco importante
Nada importante
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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6.602.2e Promover la venta de productos mexicanos en otros países

290 85.8 85.8 85.8
40 11.8 11.8 97.6

6 1.8 1.8 99.4
2 .6 .6 100.0

338 100.0 100.0

Muy importante
Algo importante
Poco importante
Nada importante
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

6.602.2f Ayudar a mejorar el nivel de vida de los países menos desarrollados

197 58.3 58.3 58.3
106 31.4 31.4 89.6

24 7.1 7.1 96.7
7 2.1 2.1 98.8
2 .6 .6 99.4
2 .6 .6 100.0

338 100.0 100.0

Muy importante
Algo importante
Poco importante
Nada importante
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

6.602.2g Prevenir la proliferación de armas nucleares

201 59.5 59.5 59.5
91 26.9 26.9 86.4
34 10.1 10.1 96.4
11 3.3 3.3 99.7

1 .3 .3 100.0
338 100.0 100.0

Muy importante
Algo importante
Poco importante
Nada importante
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

6.602.2h Combatir el narcotráfico y el crimen organizado

309 91.4 91.4 91.4
19 5.6 5.6 97.0

2 .6 .6 97.6
4 1.2 1.2 98.8
4 1.2 1.2 100.0

338 100.0 100.0

Muy importante
Algo importante
Poco importante
Nada importante
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

6.602.2i Proteger los intereses de los mexicanos en otros países

287 84.9 84.9 84.9
42 12.4 12.4 97.3

7 2.1 2.1 99.4
1 .3 .3 99.7
1 .3 .3 100.0

338 100.0 100.0

Muy importante
Algo importante
Poco importante
Nada importante
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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6.602.2j Atraer la inversión extranjera a México

265 78.4 78.4 78.4
68 20.1 20.1 98.5

4 1.2 1.2 99.7
1 .3 .3 100.0

338 100.0 100.0

Muy importante
Algo importante
Poco importante
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

6.602.2k Proteger nuestras fronteras terrestres y marítimas

234 69.2 69.2 69.2
86 25.4 25.4 94.7
15 4.4 4.4 99.1

3 .9 .9 100.0
338 100.0 100.0

Muy importante
Algo importante
Poco importante
Nada importante
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

6.602.2l Proteger el medio ambiente

319 94.4 94.4 94.4
19 5.6 5.6 100.0

338 100.0 100.0

Muy importante
Algo importante
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

6.602.2m Promover la integración regional

237 70.1 70.1 70.1
86 25.4 25.4 95.6

8 2.4 2.4 97.9
3 .9 .9 98.8
3 .9 .9 99.7
1 .3 .3 100.0

338 100.0 100.0

Muy importante
Algo importante
Poco importante
Nada importante
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

6.602.2n Atraer turistas

251 74.3 74.3 74.3
74 21.9 21.9 96.2

9 2.7 2.7 98.8
2 .6 .6 99.4
2 .6 .6 100.0

338 100.0 100.0

Muy importante
Algo importante
Poco importante
Nada importante
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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6.602.2o Promover la cultura mexicana

261 77.2 77.2 77.2
69 20.4 20.4 97.6

8 2.4 2.4 100.0
338 100.0 100.0

Muy importante
Algo importante
Poco importante
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

6.602.3 Y de todos estos objetivos, ¿Cuál es el más importante?

53 15.7 15.7 15.7

5 1.5 1.5 17.2

6 1.8 1.8 18.9

35 10.4 10.4 29.3

9 2.7 2.7 32.0

2 .6 .6 32.5

67 19.8 19.8 52.4

30 8.9 8.9 61.2

49 14.5 14.5 75.7

9 2.7 2.7 78.4

26 7.7 7.7 86.1

19 5.6 5.6 91.7

3 .9 .9 92.6

12 3.6 3.6 96.2

5 1.5 1.5 97.6
8 2.4 2.4 100.0

338 100.0 100.0

Fortalecer a la ONU
Combatir el terrorismo
internacional
Ayudar a llevar la
democracia a otros
países
Promover la venta de
productos mexicanos en
otros países
Ayudar a mejorar el nivel
de vida de los...
Prevenir la proliferación
de armas nucleares
Combatir el narcotráfico
y el crimen organizado
Proteger los intereses
de los mexicanos en
otros países
Atraer la inversión
extranjera a México
Proteger nuestras
fronteras terrestres y
marítimas
Proteger el medio
ambiente
Promover la integración
regional
Atraer turistas
Promover la cultura
mexicana
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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6.603.4 ¿Qué cree usted que debe hacer México respecto a un país en el que no se respetan los derechos humanos?

5 1.5 1.5 1.5

240 71.0 71.0 72.5

81 24.0 24.0 96.4

5 1.5 1.5 97.9
7 2.1 2.1 100.0

338 100.0 100.0

Debe romper relaciones
diplomáticas con ese país
Debe buscar que
organismos como la ONU
critiquen a ese país
No debe meterse en los
asuntos internos de ese
país
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

6.604.5a A nivel internacional, ¿qué tan importante es México: mucho, algo,       poco o nada?

162 47.9 47.9 47.9
136 40.2 40.2 88.2

33 9.8 9.8 97.9
5 1.5 1.5 99.4
1 .3 .3 99.7
1 .3 .3 100.0

338 100.0 100.0

Mucho
Algo
Poco
Nada
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

6.604.5b ¿A nivel internacional, usted cree que México tiene más o menos importancia que hace 10 años?

235 69.5 69.5 69.5
83 24.6 24.6 94.1
18 5.3 5.3 99.4

1 .3 .3 99.7
1 .3 .3 100.0

338 100.0 100.0

Más
Menos
Igual (esp)
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

6.604.5c ¿A nivel internacional, usted cree que México tendrá más o menos importancia dentro de 10 años?

251 74.3 74.3 74.3
40 11.8 11.8 86.1
31 9.2 9.2 95.3
11 3.3 3.3 98.5

5 1.5 1.5 100.0
338 100.0 100.0

Más
Menos
Igual (esp)
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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6.605.6a Ahora dígame, en una escala de 0 a 10, donde 0 significa ninguna influencia y 10
significa muchísima influencia, ¿qué tanta influencia debería tener (La opinión de la

mayoría  de los mexicanos) en la definición de la política exterior de México?

2 .6 .6 .6
1 .3 .3 .9
4 1.2 1.2 2.1
7 2.1 2.1 4.1

27 8.0 8.0 12.1
16 4.7 4.7 16.9
49 14.5 14.5 31.4

100 29.6 29.6 60.9
45 13.3 13.3 74.3
87 25.7 25.7 100.0

338 100.0 100.0

Ninguna influencia
2
3
4
5
6
7
8
9
Muchísima influencia
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

6.605.6b El Congreso

1 .3 .3 .3
1 .3 .3 .6
1 .3 .3 .9

12 3.6 3.6 4.4
9 2.7 2.7 7.1

31 9.2 9.2 16.3
78 23.1 23.1 39.3
66 19.5 19.5 58.9

139 41.1 41.1 100.0
338 100.0 100.0

Ninguna influencia
1
4
5
6
7
8
9
Muchísima influencia
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

6.605.6c El Presidente

4 1.2 1.2 1.2
1 .3 .3 1.5
2 .6 .6 2.1

15 4.4 4.4 6.5
5 1.5 1.5 8.0

17 5.0 5.0 13.0
49 14.5 14.5 27.5
59 17.5 17.5 45.0

184 54.4 54.4 99.4
2 .6 .6 100.0

338 100.0 100.0

Ninguna influencia
3
4
5
6
7
8
9
Muchísima influencia
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Página 25



6.605.6d Los empresarios

13 3.8 3.8 3.8
1 .3 .3 4.1
3 .9 .9 5.0
8 2.4 2.4 7.4
7 2.1 2.1 9.5

32 9.5 9.5 18.9
27 8.0 8.0 26.9
55 16.3 16.3 43.2

109 32.2 32.2 75.4
32 9.5 9.5 84.9
50 14.8 14.8 99.7

1 .3 .3 100.0
338 100.0 100.0

Ninguna influencia
1
2
3
4
5
6
7
8
9
Muchísima influencia
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

6.605.6e Las organizaciones no gubernamentales

7 2.1 2.1 2.1
3 .9 .9 3.0

10 3.0 3.0 5.9
8 2.4 2.4 8.3

46 13.6 13.6 21.9
38 11.2 11.2 33.1
67 19.8 19.8 53.0
83 24.6 24.6 77.5
37 10.9 10.9 88.5
38 11.2 11.2 99.7

1 .3 .3 100.0
338 100.0 100.0

Ninguna influencia
2
3
4
5
6
7
8
9
Muchísima influencia
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

6.606.7a Dígame, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo con el desempeño del
gobierno mexicano en materia de? Política Económica

94 27.8 27.8 27.8
117 34.6 34.6 62.4

40 11.8 11.8 74.3
82 24.3 24.3 98.5

1 .3 .3 98.8
4 1.2 1.2 100.0

338 100.0 100.0

Acuerdo
Acuerdo en parte
Desacuerdo en parte
Desacuerdo
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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6.606.7b Política de Seguridad Pública

107 31.7 31.7 31.7
62 18.3 18.3 50.0
32 9.5 9.5 59.5

132 39.1 39.1 98.5
1 .3 .3 98.8
4 1.2 1.2 100.0

338 100.0 100.0

Acuerdo
Acuerdo en parte
Desacuerdo en parte
Desacuerdo
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

6.606.7c Política Exterior

135 39.9 39.9 39.9
116 34.3 34.3 74.3

23 6.8 6.8 81.1
55 16.3 16.3 97.3

3 .9 .9 98.2
6 1.8 1.8 100.0

338 100.0 100.0

Acuerdo
Acuerdo en parte
Desacuerdo en parte
Desacuerdo
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

6.606.7d Política Educativa

51 15.1 15.1 15.1
89 26.3 26.3 41.4
48 14.2 14.2 55.6

143 42.3 42.3 97.9
2 .6 .6 98.5
5 1.5 1.5 100.0

338 100.0 100.0

Acuerdo
Acuerdo en parte
Desacuerdo en parte
Desacuerdo
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

6.607.8 En África hay 53 países y México tiene 5 embajadas. ¿Usted cree que México
debería aumentar, reducir o mantener el número de embajadas que tiene en África?

147 43.5 43.5 43.5
16 4.7 4.7 48.2

155 45.9 45.9 94.1
16 4.7 4.7 98.8

4 1.2 1.2 100.0
338 100.0 100.0

Aumentar
Reducir
Mantener
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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6.607.9 ¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con que México busque
nuevamente ser miembro no permanente del Consejo de Seguridad de la ONU?

158 46.7 46.7 46.7
100 29.6 29.6 76.3

34 10.1 10.1 86.4
42 12.4 12.4 98.8

3 .9 .9 99.7
1 .3 .3 100.0

338 100.0 100.0

Muy de acuerdo
Algo de acuerdo
Algo en desacuerdo
Muy en desacuerdo
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

7.701.1 Y ahora dígame, si la ONU pide colaboración a los países miembros para enviar una
fuerza militar o policíaca de paz en alguna parte del mundo, lo que se conoce como cascos

azules, ¿qué cree usted que debe hacer México, participar en la fuerza de p

122 36.1 36.1 36.1

197 58.3 58.3 94.4

15 4.4 4.4 98.8
1 .3 .3 99.1
3 .9 .9 100.0

338 100.0 100.0

Debe participar
Debe dejar este tipo de
actividad a otros países
Depende (espontánea)
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

7.702.2a ¿Cuál de los siguientes países le genera más confianza para mantener la paz en el mundo?

14 4.1 4.1 4.1
39 11.5 11.5 15.7

139 41.1 41.1 56.8
38 11.2 11.2 68.0

4 1.2 1.2 69.2
34 10.1 10.1 79.3
65 19.2 19.2 98.5

3 .9 .9 99.4
2 .6 .6 100.0

338 100.0 100.0

China
Estados Unidos
Francia
Gran Bretaña
Rusia
Otro (especificar)
Ninguno
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

7.702.2b ¿Y cuál es el que le genera menos confianza para mantener la paz en el mundo?

64 18.9 18.9 18.9
194 57.4 57.4 76.3

3 .9 .9 77.2
3 .9 .9 78.1

45 13.3 13.3 91.4
11 3.3 3.3 94.7
15 4.4 4.4 99.1

3 .9 .9 100.0
338 100.0 100.0

China
Estados Unidos
Francia
Gran Bretaña
Rusia
Otro (especificar)
Ninguno
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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7.703.3a Dígame si está de acuerdo o no con las siguientes afirmaciones. Para resolver problemas
internacionales, México debe aceptar las decisiones de las Naciones Unidas aunque no le gusten

238 70.4 70.4 70.4
77 22.8 22.8 93.2
21 6.2 6.2 99.4

2 .6 .6 100.0
338 100.0 100.0

Acuerdo
Desacuerdo
Depende
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

7.703.3b Dígame si está de acuerdo o no con las siguientes afirmaciones. Los
acuerdos y tratados internacionales deben estar por encima de las leyes nacionales

137 40.5 40.5 40.5
158 46.7 46.7 87.3

36 10.7 10.7 97.9
1 .3 .3 98.2
6 1.8 1.8 100.0

338 100.0 100.0

Acuerdo
Desacuerdo
Depende
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

7.704.4 ¿Cree usted que el mayor contacto de nuestra economía con otras economías en el mundo,
lo que se conoce como globalización, es generalmente bueno o generalmente malo para México?

223 66.0 66.0 66.0
64 18.9 18.9 84.9
23 6.8 6.8 91.7
25 7.4 7.4 99.1

1 .3 .3 99.4
2 .6 .6 100.0

338 100.0 100.0

Generalmente bueno
Generalmente malo
Ni bueno ni malo
Depende
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

7.705.5 ¿Qué tanto cree que la inversión extranjera beneficia a México?

234 69.2 69.2 69.2
71 21.0 21.0 90.2
28 8.3 8.3 98.5

3 .9 .9 99.4
1 .3 .3 99.7
1 .3 .3 100.0

338 100.0 100.0

Mucho
Algo
Poco
Nada
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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7.705.6a En su opinión, ¿el gobierno mexicano debe permitir o no debe permitir
que los extranjeros inviertan en...? Telefonía

291 86.1 86.1 86.1
34 10.1 10.1 96.2
10 3.0 3.0 99.1

3 .9 .9 100.0
338 100.0 100.0

Sí debe
No debe
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

7.705.6b Electricidad

223 66.0 66.0 66.0
106 31.4 31.4 97.3

8 2.4 2.4 99.7
1 .3 .3 100.0

338 100.0 100.0

Sí debe
No debe
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

7.705.6c Producción, exploración y distribución de petróleo

194 57.4 57.4 57.4
132 39.1 39.1 96.4

9 2.7 2.7 99.1
3 .9 .9 100.0

338 100.0 100.0

Sí debe
No debe
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

7.705.6d Medios de comunicación como televisoras y periódicos

250 74.0 74.0 74.0
74 21.9 21.9 95.9
12 3.6 3.6 99.4

2 .6 .6 100.0
338 100.0 100.0

Sí debe
No debe
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

7.706.7a En general, ¿cree usted que el libre comercio es bueno o malo para...? La economía de países desarrollados

306 90.5 90.5 90.5
16 4.7 4.7 95.3
15 4.4 4.4 99.7

1 .3 .3 100.0
338 100.0 100.0

Bueno
Malo
Depende
No sabe
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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7.706.7b El medio ambiente

132 39.1 39.1 39.1
126 37.3 37.3 76.3

71 21.0 21.0 97.3
5 1.5 1.5 98.8
4 1.2 1.2 100.0

338 100.0 100.0

Bueno
Malo
Depende
No sabe
No contesto
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

7.706.7c La economía mexicana

237 70.1 70.1 70.1
58 17.2 17.2 87.3
43 12.7 12.7 100.0

338 100.0 100.0

Bueno
Malo
Depende
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

7.706.7d El nivel de vida de personas como usted

253 74.9 74.9 74.9
37 10.9 10.9 85.8
45 13.3 13.3 99.1

3 .9 .9 100.0
338 100.0 100.0

Bueno
Malo
Depende
No contesto
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

7.706.7e Las empresas mexicanas

227 67.2 67.2 67.2
53 15.7 15.7 82.8
55 16.3 16.3 99.1

1 .3 .3 99.4
2 .6 .6 100.0

338 100.0 100.0

Bueno
Malo
Depende
No sabe
No contesto
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

7.706.7f El campo mexicano

143 42.3 42.3 42.3
129 38.2 38.2 80.5

63 18.6 18.6 99.1
1 .3 .3 99.4
2 .6 .6 100.0

338 100.0 100.0

Bueno
Malo
Depende
No sabe
No contesto
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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7.706.7g Los trabajadores mexicanos

177 52.4 52.4 52.4
98 29.0 29.0 81.4
63 18.6 18.6 100.0

338 100.0 100.0

Bueno
Malo
Depende
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

7.706.8 ¿Estaría usted de acuerdo o en desacuerdo con que México redujera las barreras
a la entrada de productos extranjeros?

92 27.2 27.2 27.2
125 37.0 37.0 64.2

48 14.2 14.2 78.4
56 16.6 16.6 95.0
10 3.0 3.0 97.9

7 2.1 2.1 100.0
338 100.0 100.0

Muy de acuerdo
Algo de acuerdo
Algo en desacuerdo
Muy en desacuerdo
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

7.707.9a ¿Cree usted que el Consejo de Seguridad de la Organización de Naciones
Unidas debe o no tener derecho de autorizar el uso de la fuerza militar para…? 

Evitar violaciones graves de derechos humanos como asesinatos masivos

247 73.1 73.1 73.1
63 18.6 18.6 91.7
25 7.4 7.4 99.1

2 .6 .6 99.7
1 .3 .3 100.0

338 100.0 100.0

Debe
No debe
Depende
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

7.707.9b Reestablecer un gobierno democrático -que ha sido derrocado

150 44.4 44.4 44.4
127 37.6 37.6 82.0

55 16.3 16.3 98.2
3 .9 .9 99.1
3 .9 .9 100.0

338 100.0 100.0

Debe
No debe
Depende
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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7.708.10 La Corte Penal Internacional existe para juzgar a individuos que  cometen crímenes
contra la humanidad como el genocidio y la tortura, y que no hayan sido juzgados en su

propio país. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que un mexicano acus

267 79.0 79.0 79.0
48 14.2 14.2 93.2
19 5.6 5.6 98.8

3 .9 .9 99.7
1 .3 .3 100.0

338 100.0 100.0

Acuerdo
Desacuerdo
Depende
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

8.801.1a En general, ¿usted cree que América Latina está mejor o peor que hace 10 años?

225 66.6 66.6 66.6
80 23.7 23.7 90.2
29 8.6 8.6 98.8

1 .3 .3 99.1
3 .9 .9 100.0

338 100.0 100.0

Mejor
Peor
Igual (esp)
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

8.801.1b En general, ¿usted cree que América Latina estará mejor o peor dentro de 10 años?

233 68.9 68.9 68.9
59 17.5 17.5 86.4
30 8.9 8.9 95.3

8 2.4 2.4 97.6
8 2.4 2.4 100.0

338 100.0 100.0

Mejor
Peor
Igual (esp)
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

8.707.2 Si el Consejo de Seguridad de la Organización de las Naciones Unidas pudiera tener un nuevo
asiento para representar a América Latina en su conjunto, ¿qué país debe ocupar ese asiento?

12 3.6 3.6 3.6
87 25.7 25.7 29.3

208 61.5 61.5 90.8
22 6.5 6.5 97.3

5 1.5 1.5 98.8
4 1.2 1.2 100.0

338 100.0 100.0

Argentina
Brasil
México
Otro (especificar)
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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8.802.3 ¿Cuál de las siguientes afirmaciones se acerca más a lo que usted piensa sobre el
papel de México en América Latina?

153 45.3 45.3 45.3

180 53.3 53.3 98.5

3 .9 .9 99.4

2 .6 .6 100.0
338 100.0 100.0

México debería buscar
ser el líder en la región
México debería participar
con otros países
latinoamericanos sin
pretender ser líder
México debería
mantenerse alejado de
los esfuerzos
latinoamericanos
NS
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

8.803.4 En caso de que el ejército o un grupo armado de algún país latinoamericano
derrocara al gobierno que se eligió democráticamente, ¿usted cree que México debe...?

61 18.0 18.0 18.0

202 59.8 59.8 77.8

38 11.2 11.2 89.1

16 4.7 4.7 93.8
12 3.6 3.6 97.3

9 2.7 2.7 100.0
338 100.0 100.0

Romper relaciones
diplomáticas con el
nuevo gobierno
Condenar dichas
acciones de forma
pública sin romper
relaciones diplomáticas
Esperar la reacción
internacional y luego
actuar
No hacer nada
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

8.403.5a ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que los ciudadanos de las siguientes
regiones puedan trabajar en México sin requerir un permiso de trabajo? Norteamérica

104 30.8 30.8 30.8
231 68.3 68.3 99.1

2 .6 .6 99.7
1 .3 .3 100.0

338 100.0 100.0

De acuerdo
En desacuerdo
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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8.403.5b Centroamérica

112 33.1 33.1 33.1
223 66.0 66.0 99.1

2 .6 .6 99.7
1 .3 .3 100.0

338 100.0 100.0

De acuerdo
En desacuerdo
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

8.403.5c Sudamérica

108 32.0 32.0 32.0
227 67.2 67.2 99.1

2 .6 .6 99.7
1 .3 .3 100.0

338 100.0 100.0

De acuerdo
En desacuerdo
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

8.403.5d Europa

96 28.4 28.4 28.4
239 70.7 70.7 99.1

1 .3 .3 99.4
2 .6 .6 100.0

338 100.0 100.0

De acuerdo
En desacuerdo
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

8.403.5e Asia

76 22.5 22.5 22.5
257 76.0 76.0 98.5

1 .3 .3 98.8
4 1.2 1.2 100.0

338 100.0 100.0

De acuerdo
En desacuerdo
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

8.804.6 Dígame, tomando en cuenta la situación económica de nuestro país, ¿qué tanto cree usted que le conviene
a México destinar recursos económicos para desarrollar las economías de los países centroamericanos?

98 29.0 29.0 29.0
124 36.7 36.7 65.7

63 18.6 18.6 84.3
50 14.8 14.8 99.1

3 .9 .9 100.0
338 100.0 100.0

Mucho
Algo
Poco
Nada
NS
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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8.805.7 ¿Cuál es su impresión general sobre los centroamericanos que migran a
México: es muy favorable, algo favorable, algo desfavorable o muy desfavorable?

41 12.1 12.1 12.1
116 34.3 34.3 46.4
105 31.1 31.1 77.5

55 16.3 16.3 93.8
10 3.0 3.0 96.7
11 3.3 3.3 100.0

338 100.0 100.0

Muy favorable
Algo favorable
Algo desfavorable
Muy desfavorable
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

8.805.8 Muchos centroamericanos han entrado sin autorización a territorio mexicano. En su
opinión ¿qué debe hacer el gobierno mexicano para atacar este problema?

95 28.1 28.1 28.1

3 .9 .9 29.0

201 59.5 59.5 88.5

4 1.2 1.2 89.6

31 9.2 9.2 98.8
1 .3 .3 99.1
3 .9 .9 100.0

338 100.0 100.0

Establecer controles en
la frontera sur como una
patrulla fronteriza
Construir un muro en la
frontera con Guatemala y
Belice
Establecer un programa
de trabajo temporal para
los centroamericanos sin
documentos
El gobierno mexicano no
debe hacer nada
Otro (especificar)
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

8.806.9 En su opinión, ¿cuál debe ser la prioridad económica de México?

96 28.4 28.4 28.4

123 36.4 36.4 64.8

105 31.1 31.1 95.9
14 4.1 4.1 100.0

338 100.0 100.0

Integrarse con
América del Norte
Integrarse con
América Latina
Con ambas
Otra (especificar)
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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8.807.10a En los últimos diez años, ¿qué país de Latinoamérica, ha sido el más influyente en la región?

11 3.3 3.3 3.3
213 63.0 63.0 66.3

50 14.8 14.8 81.1
1 .3 .3 81.4
4 1.2 1.2 82.5
1 .3 .3 82.8

30 8.9 8.9 91.7
25 7.4 7.4 99.1

3 .9 .9 100.0
338 100.0 100.0

Argentina
Brasil
Chile
Colombia
Cuba
Guatemala
México
Venezuela
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

8.807.10b ¿Y en los próximos 10 años, qué país latinoamericano tendrá más influencia en la región?

6 1.8 1.8 1.8
181 53.6 53.6 55.3

21 6.2 6.2 61.5
3 .9 .9 62.4
3 .9 .9 63.3
1 .3 .3 63.6

99 29.3 29.3 92.9
1 .3 .3 93.2

14 4.1 4.1 97.3
6 1.8 1.8 99.1
3 .9 .9 100.0

338 100.0 100.0

Argentina
Brasil
Chile
Colombia
Cuba
Guatemala
México
Perú
Venezuela
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

8.808.11 Comparando con hace 10 años, ¿usted cree que hay mayor o menor
probabilidad de que se produzca un conflicto armado en América Latina?

114 33.7 33.7 33.7
195 57.7 57.7 91.4

23 6.8 6.8 98.2
3 .9 .9 99.1
3 .9 .9 100.0

338 100.0 100.0

Mayor
Menor
Igual
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Página 37



8.808.12 En caso de conflicto armado en América Latina, ¿quién cree usted que debe actuar para resolverlo?

113 33.4 33.4 33.4

120 35.5 35.5 68.9

3 .9 .9 69.8

79 23.4 23.4 93.2

8 2.4 2.4 95.6

13 3.8 3.8 99.4
1 .3 .3 99.7
1 .3 .3 100.0

338 100.0 100.0

La Organización de las
Naciones Unidas (ONU)
La Organización de
Estados Americanos
(OEA)
Estados Unidos
Un grupo de países de la
región
Un grupo de países de
fuera de la región
Otro (especificar)
Nadie
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

8.809.13 ¿Usted cree que en el futuro habrá o no más integración económica entre los países de América Latina?

302 89.3 89.3 89.3
25 7.4 7.4 96.7

8 2.4 2.4 99.1
3 .9 .9 100.0

338 100.0 100.0

Sí habrá
No habrá
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

8.810.14a En los últimos 10 años, ¿qué país de América Latina cree usted que ha
generado más conflictos en la región?

3 .9 .9 .9
3 .9 .9 1.8
1 .3 .3 2.1
1 .3 .3 2.4

60 17.8 17.8 20.1
17 5.0 5.0 25.1

2 .6 .6 25.7
2 .6 .6 26.3
1 .3 .3 26.6
2 .6 .6 27.2

228 67.5 67.5 94.7
3 .9 .9 95.6
8 2.4 2.4 97.9
7 2.1 2.1 100.0

338 100.0 100.0

Argentina
Bolivia
Brasil
Chile
Colombia
Cuba
Ecuador
Guatemala
México
Perú
Venezuela
Otro
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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8.810.14b Y, en los próximos 10 años, ¿cuál cree usted que pueda ser el país que genere más conflictos en la región?

2 .6 .6 .6
15 4.4 4.4 5.0

2 .6 .6 5.6
2 .6 .6 6.2

45 13.3 13.3 19.5
11 3.3 3.3 22.8

1 .3 .3 23.1
1 .3 .3 23.4
7 2.1 2.1 25.4
2 .6 .6 26.0

204 60.4 60.4 86.4
7 2.1 2.1 88.5

29 8.6 8.6 97.0
10 3.0 3.0 100.0

338 100.0 100.0

Argentina
Bolivia
Brasil
Chile
Colombia
Cuba
Ecuador
Guatemala
México
Perú
Venezuela
Otro
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

8.810.15a Comparando con hace 10 años, ¿cree que las relaciones de su país
con el resto de América Latina están mejor o peor?

177 52.4 52.4 52.4
121 35.8 35.8 88.2

37 10.9 10.9 99.1
1 .3 .3 99.4
2 .6 .6 100.0

338 100.0 100.0

Mejor
Peor
Igual (esp.)
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

8.810.15b Y en 10 años, ¿cree que las relaciones de su país con el resto de América Latina serán mejores o peores?

273 80.8 80.8 80.8
28 8.3 8.3 89.1
27 8.0 8.0 97.0

6 1.8 1.8 98.8
4 1.2 1.2 100.0

338 100.0 100.0

Mejor
Peor
Igual (esp.)
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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8.502.16a Ahora le voy a pedir que mida su opinión sobre algunos líderes políticos.
Puede usar cualquier número de 0 a 100, mientras más alto sea el número más favorable

es su opinión sobre ese líder. Si no tiene opinión al respecto o nunca ha oído de ese

3 .9 .9 .9
1 .3 .3 1.2
1 .3 .3 1.5
2 .6 .6 2.1
1 .3 .3 2.4

13 3.8 3.8 6.2
1 .3 .3 6.5
1 .3 .3 6.8
9 2.7 2.7 9.5
1 .3 .3 9.8

19 5.6 5.6 15.4

52 15.4 15.4 30.8

1 .3 .3 31.1
45 13.3 13.3 44.4

3 .9 .9 45.3
60 17.8 17.8 63.0

8 2.4 2.4 65.4
37 10.9 10.9 76.3

1 .3 .3 76.6
9 2.7 2.7 79.3
1 .3 .3 79.6
1 .3 .3 79.9
3 .9 .9 80.8
2 .6 .6 81.4

20 5.9 5.9 87.3
43 12.7 12.7 100.0

338 100.0 100.0

Muy desfavorable
1
2
5
10
20
22
25
30
35
40
Ni favorable ni
desfavorable
55
60
65
70
75
80
85
90
95
99
Muy favorable
No ha oído
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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8.502.16b Raúl Castro

7 2.1 2.1 2.1
2 .6 .6 2.7
1 .3 .3 3.0
7 2.1 2.1 5.0
2 .6 .6 5.6

21 6.2 6.2 11.8
15 4.4 4.4 16.3

2 .6 .6 16.9
14 4.1 4.1 21.0

2 .6 .6 21.6
1 .3 .3 21.9

57 16.9 16.9 38.8

3 .9 .9 39.6
49 14.5 14.5 54.1

3 .9 .9 55.0
52 15.4 15.4 70.4

8 2.4 2.4 72.8
1 .3 .3 73.1

51 15.1 15.1 88.2
5 1.5 1.5 89.6

15 4.4 4.4 94.1
1 .3 .3 94.4
3 .9 .9 95.3
2 .6 .6 95.9

14 4.1 4.1 100.0
338 100.0 100.0

Muy desfavorable
1
7
10
15
20
30
35
40
45
48
Ni favorable ni
desfavorable
55
60
65
70
75
78
80
85
90
95
Muy favorable
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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8.502.16c Luiz Inácio ‘Lula’ da Silva

1 .3 .3 .3
1 .3 .3 .6
1 .3 .3 .9
1 .3 .3 1.2
3 .9 .9 2.1
2 .6 .6 2.7

11 3.3 3.3 5.9

1 .3 .3 6.2
22 6.5 6.5 12.7

1 .3 .3 13.0
47 13.9 13.9 26.9
10 3.0 3.0 29.9

1 .3 .3 30.2
98 29.0 29.0 59.2

1 .3 .3 59.5
22 6.5 6.5 66.0
80 23.7 23.7 89.6

7 2.1 2.1 91.7
16 4.7 4.7 96.4

5 1.5 1.5 97.9
7 2.1 2.1 100.0

338 100.0 100.0

8
15
20
25
30
40
Ni favorable ni
desfavorable
54
60
65
70
75
78
80
82
85
90
95
Muy favorable
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

8.502.16d Michelle Bachelet

1 .3 .3 .3
1 .3 .3 .6
3 .9 .9 1.5
2 .6 .6 2.1

13 3.8 3.8 5.9

25 7.4 7.4 13.3
2 .6 .6 13.9

64 18.9 18.9 32.8
14 4.1 4.1 37.0

2 .6 .6 37.6
86 25.4 25.4 63.0
16 4.7 4.7 67.8
63 18.6 18.6 86.4

8 2.4 2.4 88.8
1 .3 .3 89.1

20 5.9 5.9 95.0
11 3.3 3.3 98.2

6 1.8 1.8 100.0
338 100.0 100.0

Muy desfavorable
7
30
40
Ni favorable ni
desfavorable
60
65
70
75
78
80
85
90
95
98
Muy favorable
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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8.502.16e Hugo Chávez

42 12.4 12.4 12.4
2 .6 .6 13.0
1 .3 .3 13.3
1 .3 .3 13.6
5 1.5 1.5 15.1

20 5.9 5.9 21.0
1 .3 .3 21.3

38 11.2 11.2 32.5
3 .9 .9 33.4

37 10.9 10.9 44.4
2 .6 .6 45.0

33 9.8 9.8 54.7
2 .6 .6 55.3
1 .3 .3 55.6

50 14.8 14.8 70.4

23 6.8 6.8 77.2
3 .9 .9 78.1

22 6.5 6.5 84.6
7 2.1 2.1 86.7

18 5.3 5.3 92.0
1 .3 .3 92.3

18 5.3 5.3 97.6
2 .6 .6 98.2
2 .6 .6 98.8
4 1.2 1.2 100.0

338 100.0 100.0

Muy desfavorable
1
2
3
5
10
15
20
25
30
35
40
45
48
Ni favorable ni
desfavorable
60
65
70
75
80
85
90
95
Muy favorable
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Página 43



8.502.16f George Bush

61 18.0 18.0 18.0
4 1.2 1.2 19.2
2 .6 .6 19.8
5 1.5 1.5 21.3
1 .3 .3 21.6

30 8.9 8.9 30.5
1 .3 .3 30.8
2 .6 .6 31.4

28 8.3 8.3 39.6
1 .3 .3 39.9
6 1.8 1.8 41.7

36 10.7 10.7 52.4
37 10.9 10.9 63.3

3 .9 .9 64.2
1 .3 .3 64.5

47 13.9 13.9 78.4

34 10.1 10.1 88.5
16 4.7 4.7 93.2

2 .6 .6 93.8
11 3.3 3.3 97.0

3 .9 .9 97.9
1 .3 .3 98.2
1 .3 .3 98.5
5 1.5 1.5 100.0

338 100.0 100.0

Muy desfavorable
1
2
5
6
10
11
15
20
22
25
30
40
45
48
Ni favorable ni
desfavorable
60
70
75
80
85
90
Muy favorable
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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8.502.16g Álvaro Colom

1 .3 .3 .3
1 .3 .3 .6
1 .3 .3 .9
1 .3 .3 1.2
5 1.5 1.5 2.7
7 2.1 2.1 4.7
1 .3 .3 5.0
1 .3 .3 5.3

18 5.3 5.3 10.7
2 .6 .6 11.2

16 4.7 4.7 16.0
2 .6 .6 16.6

43 12.7 12.7 29.3

48 14.2 14.2 43.5
3 .9 .9 44.4

39 11.5 11.5 55.9
4 1.2 1.2 57.1

18 5.3 5.3 62.4
1 .3 .3 62.7
2 .6 .6 63.3
2 .6 .6 63.9

55 16.3 16.3 80.2
67 19.8 19.8 100.0

338 100.0 100.0

Muy desfavorable
5
6
7
10
20
25
27
30
35
40
45
Ni favorable ni
desfavorable
60
65
70
75
80
85
90
Muy favorable
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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8.502.16h Alan García

5 1.5 1.5 1.5
2 .6 .6 2.1
1 .3 .3 2.4
6 1.8 1.8 4.1

12 3.6 3.6 7.7
26 7.7 7.7 15.4

3 .9 .9 16.3
27 8.0 8.0 24.3

1 .3 .3 24.6

56 16.6 16.6 41.1

1 .3 .3 41.4
70 20.7 20.7 62.1

3 .9 .9 63.0
64 18.9 18.9 82.0

4 1.2 1.2 83.1
20 5.9 5.9 89.1

2 .6 .6 89.6
4 1.2 1.2 90.8
2 .6 .6 91.4

19 5.6 5.6 97.0
10 3.0 3.0 100.0

338 100.0 100.0

Muy desfavorable
5
7
10
20
30
35
40
45
Ni favorable ni
desfavorable
55
60
65
70
75
80
85
90
Muy favorable
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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8.502.16i Evo Morales

9 2.7 2.7 2.7
1 .3 .3 3.0
1 .3 .3 3.3
4 1.2 1.2 4.4

10 3.0 3.0 7.4
1 .3 .3 7.7

28 8.3 8.3 16.0
1 .3 .3 16.3

27 8.0 8.0 24.3
1 .3 .3 24.6
4 1.2 1.2 25.7

38 11.2 11.2 37.0
1 .3 .3 37.3

49 14.5 14.5 51.8

2 .6 .6 52.4
37 10.9 10.9 63.3

1 .3 .3 63.6
50 14.8 14.8 78.4

6 1.8 1.8 80.2
1 .3 .3 80.5

36 10.7 10.7 91.1
2 .6 .6 91.7

14 4.1 4.1 95.9
5 1.5 1.5 97.3
2 .6 .6 97.9
7 2.1 2.1 100.0

338 100.0 100.0

Muy desfavorable
1
2
5
10
15
20
22
30
34
35
40
45
Ni favorable ni
desfavorable
55
60
65
70
75
78
80
85
90
Muy favorable
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

8.502.16j Miguel Ángel López

2 .6 .6 .6
4 1.2 1.2 1.8
1 .3 .3 2.1
4 1.2 1.2 3.3
8 2.4 2.4 5.6
1 .3 .3 5.9
8 2.4 2.4 8.3
1 .3 .3 8.6

8 2.4 2.4 10.9

1 .3 .3 11.2
15 4.4 4.4 15.7

9 2.7 2.7 18.3
4 1.2 1.2 19.5
1 .3 .3 19.8
3 .9 .9 20.7

66 19.5 19.5 40.2
202 59.8 59.8 100.0
338 100.0 100.0

Muy desfavorable
10
15
20
30
35
40
45
Ni favorable ni
desfavorable
55
60
70
80
99
No ha oído
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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8.502.16k Álvaro Uribe

10 3.0 3.0 3.0
1 .3 .3 3.3
1 .3 .3 3.6
1 .3 .3 3.8
7 2.1 2.1 5.9
1 .3 .3 6.2
1 .3 .3 6.5

10 3.0 3.0 9.5
3 .9 .9 10.4
7 2.1 2.1 12.4
2 .6 .6 13.0

11 3.3 3.3 16.3
1 .3 .3 16.6

28 8.3 8.3 24.9

41 12.1 12.1 37.0
6 1.8 1.8 38.8

62 18.3 18.3 57.1
1 .3 .3 57.4
9 2.7 2.7 60.1

67 19.8 19.8 79.9
9 2.7 2.7 82.5

32 9.5 9.5 92.0
4 1.2 1.2 93.2
7 2.1 2.1 95.3
8 2.4 2.4 97.6
8 2.4 2.4 100.0

338 100.0 100.0

Muy desfavorable
2
6
9
10
12
15
20
25
30
35
40
42
Ni favorable ni
desfavorable
60
65
70
74
75
80
85
90
95
Muy favorable
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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8.502.16l Felipe Calderón

14 4.1 4.1 4.1
2 .6 .6 4.7

10 3.0 3.0 7.7
5 1.5 1.5 9.2
2 .6 .6 9.8
9 2.7 2.7 12.4
2 .6 .6 13.0
8 2.4 2.4 15.4
1 .3 .3 15.7

26 7.7 7.7 23.4

34 10.1 10.1 33.4
7 2.1 2.1 35.5

45 13.3 13.3 48.8
11 3.3 3.3 52.1
73 21.6 21.6 73.7

8 2.4 2.4 76.0
41 12.1 12.1 88.2

8 2.4 2.4 90.5
2 .6 .6 91.1
1 .3 .3 91.4

26 7.7 7.7 99.1
3 .9 .9 100.0

338 100.0 100.0

Muy desfavorable
5
10
20
25
30
35
40
45
Ni favorable ni
desfavorable
60
65
70
75
80
85
90
95
98
99
Muy favorable
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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8.502.16m José Luis Rodríguez Zapatero

3 .9 .9 .9
2 .6 .6 1.5
1 .3 .3 1.8
4 1.2 1.2 3.0
3 .9 .9 3.8
1 .3 .3 4.1
4 1.2 1.2 5.3

12 3.6 3.6 8.9

14 4.1 4.1 13.0

1 .3 .3 13.3
39 11.5 11.5 24.9

1 .3 .3 25.1
54 16.0 16.0 41.1
16 4.7 4.7 45.9

1 .3 .3 46.2
93 27.5 27.5 73.7
17 5.0 5.0 78.7
48 14.2 14.2 92.9

5 1.5 1.5 94.4
13 3.8 3.8 98.2

4 1.2 1.2 99.4
2 .6 .6 100.0

338 100.0 100.0

Muy desfavorable
3
5
10
20
25
30
40
Ni favorable ni
desfavorable
55
60
65
70
75
78
80
85
90
95
Muy favorable
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

9.901.1a De las siguientes palabras, ¿cuál describe mejor sus sentimientos hacia
Estados Unidos? Confianza o Desconfianza

101 29.9 29.9 29.9
213 63.0 63.0 92.9

14 4.1 4.1 97.0
3 .9 .9 97.9
7 2.1 2.1 100.0

338 100.0 100.0

Confianza
Desconfianza
Indiferencia
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

9.901.1b Admiración o Desprecio

157 46.4 46.4 46.4
73 21.6 21.6 68.0
74 21.9 21.9 89.9

7 2.1 2.1 92.0
27 8.0 8.0 100.0

338 100.0 100.0

Admiración
Desprecio
Indiferencia
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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9.902.2 Ahora, vamos a hablar de las relaciones entre México y Estados Unidos. En una
escala donde 0 es que prácticamente México trabaje solo y 10 es que México trabaje

muy de cerca con Estados Unidos, ¿dónde se ubicaría usted?

8 2.4 2.4 2.4
2 .6 .6 3.0
3 .9 .9 3.8
6 1.8 1.8 5.6

65 19.2 19.2 24.9
26 7.7 7.7 32.5
44 13.0 13.0 45.6
90 26.6 26.6 72.2
38 11.2 11.2 83.4

37 10.9 10.9 94.4

2 .6 .6 95.0
17 5.0 5.0 100.0

338 100.0 100.0

México trabaje solo
1
3
4
5
6
7
8
9
México trabaje muy
de cerca con E.U.
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

9.903.3 Como usted sabe, México es parte del Tratado de Libre Comercio con Estados
Unidos y Canadá, ¿Qué se acerca más a lo que usted piensa…?

87 25.7 25.7 25.7

240 71.0 71.0 96.7

4 1.2 1.2 97.9
7 2.1 2.1 100.0

338 100.0 100.0

El TLC debe
mantenerse como está
México debe buscar
renegociar partes del
tratado, principalmente
en materia del campo
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

9.705.4a ¿Usted estaría a favor o en contra de un acuerdo entre México y Estados
Unidos para permitir la inversión de ese país en el sector petrolero mexicano?

134 39.6 39.6 39.6
165 48.8 48.8 88.5

30 8.9 8.9 97.3
9 2.7 2.7 100.0

338 100.0 100.0

A favor
En contra
Depende
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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9.705.4b (SI RESPONDIÓ 2 ó 3 en 54_1) ¿Y si a cambio, Estados Unidos diera
financiamiento para el desarrollo económico de México?

26 7.7 13.3 13.3
139 41.1 71.3 84.6

29 8.6 14.9 99.5
1 .3 .5 100.0

195 57.7 100.0
143 42.3
338 100.0

A favor
En contra
Depende
NC
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

9.705.4c (SI RESPONDIÓ 2 ó 3 en 54_1) ¿Y si a cambio, Estados Unidos
permitiera que los mexicanos trabajaran libremente en su territorio?

45 13.3 23.1 23.1
106 31.4 54.4 77.4

27 8.0 13.8 91.3
1 .3 .5 91.8

16 4.7 8.2 100.0
195 57.7 100.0
143 42.3
338 100.0

A favor
En contra
Depende
NS
NC
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

9.805.5 En su opinión, ¿quién trata mejor a los migrantes indocumentados: los
estadounidenses a los mexicanos o los mexicanos a los centroamericanos?

92 27.2 27.2 27.2

105 31.1 31.1 58.3

132 39.1 39.1 97.3
5 1.5 1.5 98.8
4 1.2 1.2 100.0

338 100.0 100.0

Los estadounidenses
a los mexicanos
Los mexicanos a los
centroamericanos
Igual (espontánea)
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

9.902.6 Dígame si está de acuerdo o no con la siguiente afirmación; Para resolver problemas comunes,
México debe tomar decisiones junto con Estados Unidos, aunque asuma compromisos que no le gusten

156 46.2 46.2 46.2
143 42.3 42.3 88.5

36 10.7 10.7 99.1
2 .6 .6 99.7
1 .3 .3 100.0

338 100.0 100.0

Acuerdo
Desacuerdo
Depende
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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9.904.7a ¿Estaría a favor o en contra de que México reciba ayuda financiera de
Estados Unidos para combatir el narcotráfico y el crimen organizado?

237 70.1 70.1 70.1
76 22.5 22.5 92.6
23 6.8 6.8 99.4

2 .6 .6 100.0
338 100.0 100.0

A favor
En contra
Depende
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

9.904.7b (Si RESPONDIÓ 1 en 57_1) ¿Y si a cambio Estados Unidos pide supervisar estos recursos?

131 38.8 55.3 55.3
78 23.1 32.9 88.2
17 5.0 7.2 95.4

1 .3 .4 95.8
10 3.0 4.2 100.0

237 70.1 100.0
101 29.9
338 100.0

A favor
En contra
Depende
NS
NC
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

9.802.8 México y Canadá son vecinos y los principales socios comerciales de Estados
Unidos. ¿Con cuál de las siguientes afirmaciones está usted más de acuerdo?

144 42.6 42.6 42.6

151 44.7 44.7 87.3

35 10.4 10.4 97.6
5 1.5 1.5 99.1
3 .9 .9 100.0

338 100.0 100.0

México debería
coordinarse con Canadá
para defender sus
intereses frente a
Estados Unidos.
México debe buscar un
trato especial de EU
independientemente de
su relación con Canadá
Ninguna de las dos
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

9.809.9 Dígame, ¿usted cree que en el futuro habrá o no habrá más integración
económica entre los países de América del Norte: Canadá, Estados Unidos y México?

287 84.9 84.9 84.9
46 13.6 13.6 98.5

5 1.5 1.5 100.0
338 100.0 100.0

Sí habrá
No habrá
NS
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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9.905.10 Dígame, ¿qué se acerca más a lo que usted piensa: ser vecino de Estados
Unidos representa para México más ventaja que problema o más problema que ventaja?

237 70.1 70.1 70.1

84 24.9 24.9 95.0

12 3.6 3.6 98.5
5 1.5 1.5 100.0

338 100.0 100.0

Más ventaja
que problema
Más problema
que ventaja
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

9.906.11 ¿Qué tan de acuerdo está usted con que los criminales que se esconden en México o en Estados Unidos
para evadir la justicia sean trasladados al país donde cometieron el delito para que ahí sean juzgados y castigados?

258 76.3 76.3 76.3
54 16.0 16.0 92.3

8 2.4 2.4 94.7
12 3.6 3.6 98.2

4 1.2 1.2 99.4
2 .6 .6 100.0

338 100.0 100.0

Muy de acuerdo
Algo de acuerdo
Algo en desacuerdo
Muy en desacuerdo
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

9.402.12 ¿Usted considera que México es un país más norteamericano que
latinoamericano o más latinoamericano que norteamericano?

78 23.1 23.1 23.1

210 62.1 62.1 85.2

28 8.3 8.3 93.5
18 5.3 5.3 98.8

4 1.2 1.2 100.0
338 100.0 100.0

Más norteamericano
que latinoamericano
Más latinoamericano
que norteamericano
Ambos
Depende
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

9.904.13a Y dígame, ¿cree usted que México debe o no autorizar que agentes estadounidenses participen con
agentes mexicanos en la vigilancia en aeropuertos, puertos y fronteras de México para combatir el narcotráfico?

112 33.1 33.1 33.1
207 61.2 61.2 94.4

17 5.0 5.0 99.4
2 .6 .6 100.0

338 100.0 100.0

Sí debe
No debe
Depende
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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9.904.13b (SI RESPONDIÓ 2 Ó 3 EN 63_1) ¿Y para agilizar la entrada de las
personas que viajan de México hacia Estados Unidos?

62 18.3 27.7 27.7
148 43.8 66.1 93.8

11 3.3 4.9 98.7
1 .3 .4 99.1
2 .6 .9 100.0

224 66.3 100.0
114 33.7
338 100.0

Sí debe
No debe
Depende
NS
NC
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

9.805.14 Cada año, cientos de personas que cruzan la frontera con Estados Unidos pierden
la vida. Dígame, ¿qué debe hacer el gobierno mexicano ante esta situación?

119 35.2 35.2 35.2

54 16.0 16.0 51.2

51 15.1 15.1 66.3

3 .9 .9 67.2

107 31.7 31.7 98.8
1 .3 .3 99.1
3 .9 .9 100.0

338 100.0 100.0

Informar de los riesgos
y dar provisiones a los
mexicanos que buscan
cruzar la frontera
Patrullar y establecer
controles en los puntos
de alto riesgo para
evitar que traten de
cruzar por ahi
Patrullar y establecer
controles en toda la
frontera para que solo
crucen por los lugares
autorizados
El gobierno no debe
hacer nada
Otro
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

10.1001.1 Dígame, ¿a qué región del mundo debe México prestar más atención?

94 27.8 27.8 27.8
111 32.8 32.8 60.7

46 13.6 13.6 74.3
51 15.1 15.1 89.3

7 2.1 2.1 91.4
2 .6 .6 92.0

14 4.1 4.1 96.2
13 3.8 3.8 100.0

338 100.0 100.0

América del Norte
América Latina
Europa
Asia
Medio Oriente
África
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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10.1002.2a Ahora le voy a pedir que mida su opinión sobre algunos países, con cero
expresando una opinión muy desfavorable, 100 expresando una opinión muy favorable y
con 50 una opinión ni favorable ni desfavorable. Puede usar cualquier número de 0 a 10

1 .3 .3 .3
1 .3 .3 .6
3 .9 .9 1.5
3 .9 .9 2.4

17 5.0 5.0 7.4

23 6.8 6.8 14.2
44 13.0 13.0 27.2

4 1.2 1.2 28.4
1 .3 .3 28.7

93 27.5 27.5 56.2
9 2.7 2.7 58.9

86 25.4 25.4 84.3
5 1.5 1.5 85.8
1 .3 .3 86.1

45 13.3 13.3 99.4
2 .6 .6 100.0

338 100.0 100.0

8
10
30
40
Ni favorable ni
desfavorable
60
70
75
78
80
85
90
95
99
Muy favorable
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

10.1002.2b Argentina (2)

2 .6 .6 .6
4 1.2 1.2 1.8
2 .6 .6 2.4

11 3.3 3.3 5.6
15 4.4 4.4 10.1

2 .6 .6 10.7

63 18.6 18.6 29.3

69 20.4 20.4 49.7
6 1.8 1.8 51.5

75 22.2 22.2 73.7
9 2.7 2.7 76.3
1 .3 .3 76.6

51 15.1 15.1 91.7
3 .9 .9 92.6

15 4.4 4.4 97.0
1 .3 .3 97.3
8 2.4 2.4 99.7
1 .3 .3 100.0

338 100.0 100.0

Muy desfavorable
10
20
30
40
45
Ni favorable ni
desfavorable
60
65
70
75
79
80
85
90
99
Muy favorable
No sabe
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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10.1002.2c Australia (3)

2 .6 .6 .6
1 .3 .3 .9
1 .3 .3 1.2
2 .6 .6 1.8
5 1.5 1.5 3.3

36 10.7 10.7 13.9

46 13.6 13.6 27.5
4 1.2 1.2 28.7

55 16.3 16.3 45.0
5 1.5 1.5 46.4

83 24.6 24.6 71.0
1 .3 .3 71.3
5 1.5 1.5 72.8

45 13.3 13.3 86.1
4 1.2 1.2 87.3

28 8.3 8.3 95.6
6 1.8 1.8 97.3
9 2.7 2.7 100.0

338 100.0 100.0

Muy desfavorable
10
25
30
40
Ni favorable ni
desfavorable
60
65
70
75
80
81
85
90
95
Muy favorable
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

10.1002.2d Brasil (5)

1 .3 .3 .3
1 .3 .3 .6
4 1.2 1.2 1.8

17 5.0 5.0 6.8

33 9.8 9.8 16.6
2 .6 .6 17.2

90 26.6 26.6 43.8
10 3.0 3.0 46.7
94 27.8 27.8 74.6
11 3.3 3.3 77.8
48 14.2 14.2 92.0

2 .6 .6 92.6
22 6.5 6.5 99.1

3 .9 .9 100.0
338 100.0 100.0

Muy desfavorable
30
40
Ni favorable ni
desfavorable
60
65
70
75
80
85
90
95
Muy favorable
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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10.1002.2e Canadá (6)

1 .3 .3 .3
2 .6 .6 .9

11 3.3 3.3 4.1

7 2.1 2.1 6.2
1 .3 .3 6.5

35 10.4 10.4 16.9
5 1.5 1.5 18.3

101 29.9 29.9 48.2
1 .3 .3 48.5

11 3.3 3.3 51.8
93 27.5 27.5 79.3
18 5.3 5.3 84.6
48 14.2 14.2 98.8

4 1.2 1.2 100.0
338 100.0 100.0

20
40
Ni favorable ni
desfavorable
60
65
70
75
80
81
85
90
95
Muy favorable
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

10.1002.2f Chile (7)

2 .6 .6 .6
2 .6 .6 1.2
1 .3 .3 1.5
2 .6 .6 2.1
6 1.8 1.8 3.8

19 5.6 5.6 9.5

30 8.9 8.9 18.3
1 .3 .3 18.6

58 17.2 17.2 35.8
12 3.6 3.6 39.3
95 28.1 28.1 67.5

8 2.4 2.4 69.8
61 18.0 18.0 87.9
10 3.0 3.0 90.8
28 8.3 8.3 99.1

3 .9 .9 100.0
338 100.0 100.0

Muy desfavorable
9
20
30
40
Ni favorable ni
desfavorable
60
65
70
75
80
85
90
95
Muy favorable
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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10.1002.2g China (8)

1 .3 .3 .3
1 .3 .3 .6
5 1.5 1.5 2.1

10 3.0 3.0 5.0
13 3.8 3.8 8.9

44 13.0 13.0 21.9

51 15.1 15.1 37.0
2 .6 .6 37.6

60 17.8 17.8 55.3
8 2.4 2.4 57.7

59 17.5 17.5 75.1
5 1.5 1.5 76.6

44 13.0 13.0 89.6
1 .3 .3 89.9
5 1.5 1.5 91.4
1 .3 .3 91.7

23 6.8 6.8 98.5
5 1.5 1.5 100.0

338 100.0 100.0

8
10
20
30
40
Ni favorable ni
desfavorable
60
65
70
75
80
85
90
92
95
99
Muy favorable
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

10.1002.2h Colombia (9)

2 .6 .6 .6
1 .3 .3 .9
3 .9 .9 1.8
7 2.1 2.1 3.8
1 .3 .3 4.1

12 3.6 3.6 7.7
29 8.6 8.6 16.3

1 .3 .3 16.6

56 16.6 16.6 33.1

1 .3 .3 33.4
61 18.0 18.0 51.5

4 1.2 1.2 52.7
73 21.6 21.6 74.3

4 1.2 1.2 75.4
46 13.6 13.6 89.1

2 .6 .6 89.6
22 6.5 6.5 96.2

6 1.8 1.8 97.9
2 .6 .6 98.5
5 1.5 1.5 100.0

338 100.0 100.0

Muy desfavorable
8
10
20
25
30
40
45
Ni favorable ni
desfavorable
55
60
65
70
75
80
85
90
Muy favorable
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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10.1002.2i Corea del Sur (10)

3 .9 .9 .9
1 .3 .3 1.2
4 1.2 1.2 2.4
6 1.8 1.8 4.1
1 .3 .3 4.4

10 3.0 3.0 7.4
17 5.0 5.0 12.4

1 .3 .3 12.7

59 17.5 17.5 30.2

2 .6 .6 30.8
42 12.4 12.4 43.2

3 .9 .9 44.1
69 20.4 20.4 64.5

8 2.4 2.4 66.9
48 14.2 14.2 81.1

6 1.8 1.8 82.8
26 7.7 7.7 90.5
15 4.4 4.4 95.0

8 2.4 2.4 97.3
9 2.7 2.7 100.0

338 100.0 100.0

Muy desfavorable
5
10
20
25
30
40
45
Ni favorable ni
desfavorable
55
60
65
70
75
80
85
90
Muy favorable
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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10.1002.2j Cuba (11)

6 1.8 1.8 1.8
1 .3 .3 2.1
1 .3 .3 2.4
1 .3 .3 2.7
1 .3 .3 3.0
1 .3 .3 3.3
2 .6 .6 3.8

18 5.3 5.3 9.2
1 .3 .3 9.5

17 5.0 5.0 14.5
1 .3 .3 14.8

34 10.1 10.1 24.9
1 .3 .3 25.1

81 24.0 24.0 49.1

41 12.1 12.1 61.2
5 1.5 1.5 62.7
1 .3 .3 63.0

47 13.9 13.9 76.9
5 1.5 1.5 78.4

38 11.2 11.2 89.6
1 .3 .3 89.9

12 3.6 3.6 93.5
1 .3 .3 93.8

16 4.7 4.7 98.5
1 .3 .3 98.8
4 1.2 1.2 100.0

338 100.0 100.0

Muy desfavorable
1
3
5
7
8
10
20
25
30
35
40
48
Ni favorable ni
desfavorable
60
65
66
70
75
80
85
90
95
Muy favorable
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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10.1002.2k El Salvador (13)

7 2.1 2.1 2.1
1 .3 .3 2.4
1 .3 .3 2.7
1 .3 .3 3.0
3 .9 .9 3.8
1 .3 .3 4.1

15 4.4 4.4 8.6
1 .3 .3 8.9

21 6.2 6.2 15.1
1 .3 .3 15.4

39 11.5 11.5 26.9
1 .3 .3 27.2

75 22.2 22.2 49.4

4 1.2 1.2 50.6
58 17.2 17.2 67.8

2 .6 .6 68.3
52 15.4 15.4 83.7

3 .9 .9 84.6
21 6.2 6.2 90.8

3 .9 .9 91.7
4 1.2 1.2 92.9
2 .6 .6 93.5
9 2.7 2.7 96.2
6 1.8 1.8 97.9
7 2.1 2.1 100.0

338 100.0 100.0

Muy desfavorable
1
7
9
10
15
20
25
30
35
40
45
Ni favorable ni
desfavorable
55
60
65
70
75
80
85
90
95
Muy favorable
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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10.1002.2l España (14)

3 .9 .9 .9
1 .3 .3 1.2
1 .3 .3 1.5
2 .6 .6 2.1
1 .3 .3 2.4
1 .3 .3 2.7
3 .9 .9 3.6
7 2.1 2.1 5.6
2 .6 .6 6.2

14 4.1 4.1 10.4

1 .3 .3 10.7
30 8.9 8.9 19.5

1 .3 .3 19.8
49 14.5 14.5 34.3

4 1.2 1.2 35.5
115 34.0 34.0 69.5

17 5.0 5.0 74.6
1 .3 .3 74.9

45 13.3 13.3 88.2
3 .9 .9 89.1

34 10.1 10.1 99.1
3 .9 .9 100.0

338 100.0 100.0

Muy desfavorable
8
9
10
20
25
30
40
45
Ni favorable ni
desfavorable
55
60
65
70
75
80
85
86
90
95
Muy favorable
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

10.1002.2m Estados Unidos (15)

4 1.2 1.2 1.2
2 .6 .6 1.8
2 .6 .6 2.4
2 .6 .6 3.0
1 .3 .3 3.3
1 .3 .3 3.6
7 2.1 2.1 5.6
1 .3 .3 5.9

18 5.3 5.3 11.2

42 12.4 12.4 23.7

44 13.0 13.0 36.7
3 .9 .9 37.6

48 14.2 14.2 51.8
6 1.8 1.8 53.6

75 22.2 22.2 75.7
6 1.8 1.8 77.5

46 13.6 13.6 91.1
1 .3 .3 91.4

25 7.4 7.4 98.8
4 1.2 1.2 100.0

338 100.0 100.0

Muy desfavorable
5
8
10
20
25
30
35
40
Ni favorable ni
desfavorable
60
65
70
75
80
85
90
95
Muy favorable
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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10.1002.2n Guatemala (16)

5 1.5 1.5 1.5
1 .3 .3 1.8
2 .6 .6 2.4
4 1.2 1.2 3.6
7 2.1 2.1 5.6
1 .3 .3 5.9

19 5.6 5.6 11.5
1 .3 .3 11.8

36 10.7 10.7 22.5

66 19.5 19.5 42.0

60 17.8 17.8 59.8
6 1.8 1.8 61.5

70 20.7 20.7 82.2
1 .3 .3 82.5
6 1.8 1.8 84.3

19 5.6 5.6 89.9
3 .9 .9 90.8

12 3.6 3.6 94.4
1 .3 .3 94.7

12 3.6 3.6 98.2
2 .6 .6 98.8
4 1.2 1.2 100.0

338 100.0 100.0

Muy desfavorable
5
7
10
20
25
30
35
40
Ni favorable ni
desfavorable
60
65
70
74
75
80
85
90
95
Muy favorable
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

10.1002.2o Japón (17)

1 .3 .3 .3
1 .3 .3 .6
1 .3 .3 .9
2 .6 .6 1.5
6 1.8 1.8 3.3

21 6.2 6.2 9.5

19 5.6 5.6 15.1
2 .6 .6 15.7

41 12.1 12.1 27.8
9 2.7 2.7 30.5
1 .3 .3 30.8

107 31.7 31.7 62.4
11 3.3 3.3 65.7
65 19.2 19.2 84.9

3 .9 .9 85.8
45 13.3 13.3 99.1

1 .3 .3 99.4
2 .6 .6 100.0

338 100.0 100.0

6
8
9
30
40
Ni favorable ni
desfavorable
60
65
70
75
78
80
85
90
95
Muy favorable
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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10.1002.2p India (18)

3 .9 .9 .9
1 .3 .3 1.2
1 .3 .3 1.5
1 .3 .3 1.8
3 .9 .9 2.7
5 1.5 1.5 4.1
1 .3 .3 4.4

12 3.6 3.6 8.0

33 9.8 9.8 17.8

56 16.6 16.6 34.3
3 .9 .9 35.2

77 22.8 22.8 58.0
5 1.5 1.5 59.5

62 18.3 18.3 77.8
1 .3 .3 78.1
6 1.8 1.8 79.9

43 12.7 12.7 92.6
2 .6 .6 93.2

17 5.0 5.0 98.2
2 .6 .6 98.8
4 1.2 1.2 100.0

338 100.0 100.0

Muy desfavorable
4
8
10
20
30
35
40
Ni favorable ni
desfavorable
60
65
70
75
80
83
85
90
95
Muy favorable
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

10.1002.2q Irán (19)

11 3.3 3.3 3.3
2 .6 .6 3.8
1 .3 .3 4.1

12 3.6 3.6 7.7
24 7.1 7.1 14.8

1 .3 .3 15.1
33 9.8 9.8 24.9

1 .3 .3 25.1
65 19.2 19.2 44.4

70 20.7 20.7 65.1

50 14.8 14.8 79.9
4 1.2 1.2 81.1

28 8.3 8.3 89.3
3 .9 .9 90.2

16 4.7 4.7 95.0
3 .9 .9 95.9
1 .3 .3 96.2
1 .3 .3 96.4
6 1.8 1.8 98.2
6 1.8 1.8 100.0

338 100.0 100.0

Muy desfavorable
5
7
10
20
25
30
35
40
Ni favorable ni
desfavorable
60
65
70
75
80
90
95
Muy favorable
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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10.1002.2r Perú (22)

4 1.2 1.2 1.2
1 .3 .3 1.5
2 .6 .6 2.1
7 2.1 2.1 4.1
1 .3 .3 4.4

17 5.0 5.0 9.5
1 .3 .3 9.8

40 11.8 11.8 21.6
2 .6 .6 22.2

70 20.7 20.7 42.9

1 .3 .3 43.2
84 24.9 24.9 68.0

3 .9 .9 68.9
65 19.2 19.2 88.2

3 .9 .9 89.1
23 6.8 6.8 95.9

3 .9 .9 96.7
7 2.1 2.1 98.8
2 .6 .6 99.4
2 .6 .6 100.0

338 100.0 100.0

Muy desfavorable
6
10
20
25
30
35
40
45
Ni favorable ni
desfavorable
55
60
65
70
75
80
90
Muy favorable
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

10.1002.2s Venezuela (23)

12 3.6 3.6 3.6
1 .3 .3 3.8
1 .3 .3 4.1

11 3.3 3.3 7.4
23 6.8 6.8 14.2

1 .3 .3 14.5
32 9.5 9.5 24.0

1 .3 .3 24.3
52 15.4 15.4 39.6

2 .6 .6 40.2

64 18.9 18.9 59.2

1 .3 .3 59.5
43 12.7 12.7 72.2

4 1.2 1.2 73.4
46 13.6 13.6 87.0

2 .6 .6 87.6
19 5.6 5.6 93.2

2 .6 .6 93.8
11 3.3 3.3 97.0

6 1.8 1.8 98.8
1 .3 .3 99.1
3 .9 .9 100.0

338 100.0 100.0

Muy desfavorable
2
8
10
20
25
30
35
40
45
Ni favorable ni
desfavorable
55
60
65
70
75
80
85
90
Muy favorable
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Página 66



10.1003.3a Y en la misma escala del 0 al 100, siendo 0 una opinión muy desfavorable,
100 una opinión muy favorable y 50 una opinión ni favorable ni desfavorable, ¿cuál es

su opinión de las siguientes organizaciones internacionales? Si no tiene opinión al

1 .3 .3 .3
3 .9 .9 1.2
2 .6 .6 1.8
6 1.8 1.8 3.6

21 6.2 6.2 9.8

40 11.8 11.8 21.6
3 .9 .9 22.5

56 16.6 16.6 39.1
4 1.2 1.2 40.2
1 .3 .3 40.5

83 24.6 24.6 65.1
4 1.2 1.2 66.3

71 21.0 21.0 87.3
1 .3 .3 87.6

42 12.4 12.4 100.0
338 100.0 100.0

10
20
30
40
Ni favorable ni
desfavorable
60
65
70
75
77
80
85
90
95
Muy favorable
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

10.1003.3b Las empresas multinacionales

10 3.0 3.0 3.0
3 .9 .9 3.8
5 1.5 1.5 5.3
6 1.8 1.8 7.1

10 3.0 3.0 10.1
1 .3 .3 10.4

29 8.6 8.6 18.9

45 13.3 13.3 32.2

61 18.0 18.0 50.3
2 .6 .6 50.9

65 19.2 19.2 70.1
7 2.1 2.1 72.2
1 .3 .3 72.5

45 13.3 13.3 85.8
9 2.7 2.7 88.5

18 5.3 5.3 93.8
11 3.3 3.3 97.0

1 .3 .3 97.3
9 2.7 2.7 100.0

338 100.0 100.0

Muy desfavorable
5
10
20
30
35
40
Ni favorable ni
desfavorable
60
65
70
75
77
80
85
90
Muy favorable
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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10.1003.3c Las organizaciones no gubernamentales inetrnacionales

3 .9 .9 .9
2 .6 .6 1.5
6 1.8 1.8 3.3
4 1.2 1.2 4.4
1 .3 .3 4.7

13 3.8 3.8 8.6

42 12.4 12.4 21.0

2 .6 .6 21.6
40 11.8 11.8 33.4

3 .9 .9 34.3
1 .3 .3 34.6

56 16.6 16.6 51.2
1 .3 .3 51.5
7 2.1 2.1 53.6

99 29.3 29.3 82.8
9 2.7 2.7 85.5

27 8.0 8.0 93.5
1 .3 .3 93.8

14 4.1 4.1 97.9
2 .6 .6 98.5
5 1.5 1.5 100.0

338 100.0 100.0

Muy desfavorable
10
20
30
35
40
Ni favorable ni
desfavorable
55
60
65
66
70
71
75
80
85
90
99
Muy favorable
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

10.1003.3d La Organización de Estados Americanos (OEA)

5 1.5 1.5 1.5
1 .3 .3 1.8
2 .6 .6 2.4

11 3.3 3.3 5.6
22 6.5 6.5 12.1

35 10.4 10.4 22.5

4 1.2 1.2 23.7
1 .3 .3 24.0

46 13.6 13.6 37.6
2 .6 .6 38.2
1 .3 .3 38.5

77 22.8 22.8 61.2
5 1.5 1.5 62.7

61 18.0 18.0 80.8
6 1.8 1.8 82.5

28 8.3 8.3 90.8
2 .6 .6 91.4

21 6.2 6.2 97.6
4 1.2 1.2 98.8
4 1.2 1.2 100.0

338 100.0 100.0

Muy desfavorable
10
20
30
40
Ni favorable ni
desfavorable
55
59
60
65
66
70
75
80
85
90
95
Muy favorable
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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10.1003.3e La Unión Europea

1 .3 .3 .3
1 .3 .3 .6
2 .6 .6 1.2
4 1.2 1.2 2.4

13 3.8 3.8 6.2

23 6.8 6.8 13.0
47 13.9 13.9 26.9
10 3.0 3.0 29.9

1 .3 .3 30.2
92 27.2 27.2 57.4
12 3.6 3.6 60.9
82 24.3 24.3 85.2

4 1.2 1.2 86.4
41 12.1 12.1 98.5

1 .3 .3 98.8
4 1.2 1.2 100.0

338 100.0 100.0

Muy desfavorable
10
30
40
Ni favorable ni
desfavorable
60
70
75
78
80
85
90
95
Muy favorable
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

10.1003.3f El Tratado de Libre Comercio con América del Norte (TLCAN)

8 2.4 2.4 2.4
3 .9 .9 3.3
9 2.7 2.7 5.9
8 2.4 2.4 8.3

10 3.0 3.0 11.2

31 9.2 9.2 20.4

2 .6 .6 21.0
35 10.4 10.4 31.4

7 2.1 2.1 33.4
73 21.6 21.6 55.0

7 2.1 2.1 57.1
68 20.1 20.1 77.2

8 2.4 2.4 79.6
47 13.9 13.9 93.5

3 .9 .9 94.4
17 5.0 5.0 99.4

2 .6 .6 100.0
338 100.0 100.0

Muy desfavorable
10
20
30
40
Ni favorable ni
desfavorable
55
60
65
70
75
80
85
90
95
Muy favorable
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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10.1003.3g El MERCOSUR (Mercado Común del Sur)

2 .6 .6 .6
4 1.2 1.2 1.8

14 4.1 4.1 5.9
1 .3 .3 6.2

19 5.6 5.6 11.8

54 16.0 16.0 27.8

4 1.2 1.2 29.0
64 18.9 18.9 47.9

1 .3 .3 48.2
5 1.5 1.5 49.7

70 20.7 20.7 70.4
9 2.7 2.7 73.1

48 14.2 14.2 87.3
4 1.2 1.2 88.5

19 5.6 5.6 94.1
4 1.2 1.2 95.3
9 2.7 2.7 97.9
3 .9 .9 98.8
4 1.2 1.2 100.0

338 100.0 100.0

Muy desfavorable
20
30
32
40
Ni favorable ni
desfavorable
55
60
64
65
70
75
80
85
90
95
Muy favorable
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

10.1004.4 En su opinión, si la economía de China creciera hasta ser tan grande como la de
Estados Unidos, ¿usted piensa que este hecho sería positivo o negativo para el mundo?

84 24.9 24.9 24.9
200 59.2 59.2 84.0

43 12.7 12.7 96.7

4 1.2 1.2 97.9
7 2.1 2.1 100.0

338 100.0 100.0

Positivo
Negativo
Igualmente positivo
que negativo
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

10.1005.5a Dígame, ¿cómo describiría la relación de México con los siguientes
países (Argentina (2))... es de amigos, socios, rivales o una amenaza?

236 69.8 69.8 69.8
84 24.9 24.9 94.7
12 3.6 3.6 98.2

2 .6 .6 98.8
2 .6 .6 99.4
2 .6 .6 100.0

338 100.0 100.0

Amigos
Socios
Rivales
Amenazas
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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 10.1005.5b Brasil (5)

167 49.4 49.4 49.4
128 37.9 37.9 87.3

36 10.7 10.7 97.9
4 1.2 1.2 99.1
1 .3 .3 99.4
2 .6 .6 100.0

338 100.0 100.0

Amigos
Socios
Rivales
Amenazas
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

10.1005.5c Canadá (6)

86 25.4 25.4 25.4
248 73.4 73.4 98.8

3 .9 .9 99.7
1 .3 .3 100.0

338 100.0 100.0

Amigos
Socios
Rivales
Amenazas
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

10.1005.5d Chile (7)

195 57.7 57.7 57.7
135 39.9 39.9 97.6

5 1.5 1.5 99.1
3 .9 .9 100.0

338 100.0 100.0

Amigos
Socios
Rivales
Amenazas
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

10.1005.5e China (8)

91 26.9 26.9 26.9
104 30.8 30.8 57.7

82 24.3 24.3 82.0
56 16.6 16.6 98.5

1 .3 .3 98.8
4 1.2 1.2 100.0

338 100.0 100.0

Amigos
Socios
Rivales
Amenazas
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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10.1005.5f Colombia (9)

194 57.4 57.4 57.4
91 26.9 26.9 84.3
16 4.7 4.7 89.1
26 7.7 7.7 96.7

5 1.5 1.5 98.2
6 1.8 1.8 100.0

338 100.0 100.0

Amigos
Socios
Rivales
Amenazas
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

10.1005.5g Cuba (11)

209 61.8 61.8 61.8
64 18.9 18.9 80.8
20 5.9 5.9 86.7
35 10.4 10.4 97.0

7 2.1 2.1 99.1
3 .9 .9 100.0

338 100.0 100.0

Amigos
Socios
Rivales
Amenazas
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

10.1005.5h España (14)

161 47.6 47.6 47.6
164 48.5 48.5 96.2

6 1.8 1.8 97.9
6 1.8 1.8 99.7
1 .3 .3 100.0

338 100.0 100.0

Amigos
Socios
Rivales
Amenazas
No sabe
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

10.1005.5i Estados Unidos (15)

43 12.7 12.7 12.7
263 77.8 77.8 90.5

13 3.8 3.8 94.4
17 5.0 5.0 99.4

2 .6 .6 100.0
338 100.0 100.0

Amigos
Socios
Rivales
Amenazas
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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10.1005.5j Guatemala (16)

242 71.6 71.6 71.6
86 25.4 25.4 97.0

4 1.2 1.2 98.2
1 .3 .3 98.5
4 1.2 1.2 99.7
1 .3 .3 100.0

338 100.0 100.0

Amigos
Socios
Rivales
Amenazas
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

10.1005.5k Japón (17)

109 32.2 32.2 32.2
205 60.7 60.7 92.9

12 3.6 3.6 96.4
4 1.2 1.2 97.6
7 2.1 2.1 99.7
1 .3 .3 100.0

338 100.0 100.0

Amigos
Socios
Rivales
Amenazas
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

10.1005.5l Perú (21)

257 76.0 76.0 76.0
66 19.5 19.5 95.6

3 .9 .9 96.4
1 .3 .3 96.7
6 1.8 1.8 98.5
5 1.5 1.5 100.0

338 100.0 100.0

Amigos
Socios
Rivales
Amenazas
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

10.1005.5m Venezuela (22)

122 36.1 36.1 36.1
64 18.9 18.9 55.0
44 13.0 13.0 68.0
94 27.8 27.8 95.9
10 3.0 3.0 98.8

4 1.2 1.2 100.0
338 100.0 100.0

Amigos
Socios
Rivales
Amenazas
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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s1 Sexo

273 80.8 80.8 80.8
65 19.2 19.2 100.0

338 100.0 100.0

Hombre
Mujer
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

s2 ¿Cuántos años cumplidos tiene usted

2 .6 .6 .6
4 1.2 1.2 1.8
2 .6 .6 2.4
8 2.4 2.4 4.7
4 1.2 1.2 5.9
5 1.5 1.5 7.4
5 1.5 1.5 8.9
7 2.1 2.1 10.9
5 1.5 1.5 12.4
7 2.1 2.1 14.5
3 .9 .9 15.4
4 1.2 1.2 16.6
9 2.7 2.7 19.2

13 3.8 3.8 23.1
9 2.7 2.7 25.7

17 5.0 5.0 30.8
6 1.8 1.8 32.5

10 3.0 3.0 35.5
11 3.3 3.3 38.8
12 3.6 3.6 42.3

8 2.4 2.4 44.7
9 2.7 2.7 47.3
9 2.7 2.7 50.0

13 3.8 3.8 53.8
3 .9 .9 54.7

12 3.6 3.6 58.3
10 3.0 3.0 61.2
14 4.1 4.1 65.4
16 4.7 4.7 70.1
11 3.3 3.3 73.4

8 2.4 2.4 75.7
12 3.6 3.6 79.3

6 1.8 1.8 81.1
12 3.6 3.6 84.6

9 2.7 2.7 87.3
6 1.8 1.8 89.1
3 .9 .9 89.9
3 .9 .9 90.8
2 .6 .6 91.4
3 .9 .9 92.3
5 1.5 1.5 93.8
1 .3 .3 94.1
3 .9 .9 95.0

24
25
26
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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s2 ¿Cuántos años cumplidos tiene usted

1 .3 .3 95.3
2 .6 .6 95.9
1 .3 .3 96.2
1 .3 .3 96.4
1 .3 .3 96.7
1 .3 .3 97.0
1 .3 .3 97.3
2 .6 .6 97.9
1 .3 .3 98.2
2 .6 .6 98.8
2 .6 .6 99.4
2 .6 .6 100.0

338 100.0 100.0

68
69
70
71
72
73
74
75
77
82
83
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

s3 ¿Hasta qué año escolar estudió usted (grado máximo?

3 .9 .9 .9
1 .3 .3 1.2
1 .3 .3 1.5

1 .3 .3 1.8

20 5.9 5.9 7.7

16 4.7 4.7 12.4
296 87.6 87.6 100.0
338 100.0 100.0

Primaria Completa
Secundaria Incompleta
Secundaria Completa
Preparatoria o Carrera
Técnica Incompleta
Preparatoria o Carrera
Técnica Completa
Universidad Incompleta
Universidad Completa
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

s4 Independientemente del partido por el cual usted ha votado, ¿normalmente se considera…?

72 21.3 21.3 21.3
62 18.3 18.3 39.6
29 8.6 8.6 48.2

9 2.7 2.7 50.9
21 6.2 6.2 57.1

138 40.8 40.8 97.9

1 .3 .3 98.2
6 1.8 1.8 100.0

338 100.0 100.0

Panista
Priísta
Perredista
Verde Ecologista
De otro partido
No se identifica
con ningún partido
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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s5 Con respecto al año pasado (MES DEL 2007), ¿considera que la situación económica del país es mejor o peor?

54 16.0 16.0 16.0
62 18.3 18.3 34.3
33 9.8 9.8 44.1

187 55.3 55.3 99.4
2 .6 .6 100.0

338 100.0 100.0

Mejor
Igual de bien
Igual de mal
Peor
NS
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

s6 ¿Y cómo cree usted que será su situación económica el año que viene, mejor o peor?

160 47.3 47.3 47.3
55 16.3 16.3 63.6
21 6.2 6.2 69.8
95 28.1 28.1 97.9

7 2.1 2.1 100.0
338 100.0 100.0

Mejor
Igual de bien
Igual de mal
Peor
NS
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

s7 ¿Habla usted algún idioma extranjero?

274 81.1 81.1 81.1
64 18.9 18.9 100.0

338 100.0 100.0

Sí
No
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

s7b ¿Cuál? Primera mención

250 74.0 91.2 91.2
12 3.6 4.4 95.6

1 .3 .4 96.0
1 .3 .4 96.4
4 1.2 1.5 97.8
6 1.8 2.2 100.0

274 81.1 100.0
64 18.9

338 100.0

Ingles
Frances
Aleman
Portugues
Italiano
No sabe/nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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s7c ¿Cuál? Segunda mención

9 2.7 9.1 9.1
62 18.3 62.6 71.7

8 2.4 8.1 79.8
5 1.5 5.1 84.8

12 3.6 12.1 97.0
1 .3 1.0 98.0
1 .3 1.0 99.0
1 .3 1.0 100.0

99 29.3 100.0
239 70.7
338 100.0

Ingles
Frances
Aleman
Portugues
Italiano
Japones
Chino
Ruso
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

s8  ¿Habla usted alguna lengua indígena?

22 6.5 6.5 6.5
312 92.3 92.3 98.8

4 1.2 1.2 100.0
338 100.0 100.0

Sí
No
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

s8b ¿Cuál?

1 .3 4.5 4.5
7 2.1 31.8 36.4
4 1.2 18.2 54.5
1 .3 4.5 59.1
1 .3 4.5 63.6
3 .9 13.6 77.3
2 .6 9.1 86.4
3 .9 13.6 100.0

22 6.5 100.0
316 93.5
338 100.0

Tlapaneco
Nahuatl
Maya
Mazahua-olotopame
Chatino-Zapoteca
Taracahita
Purepecha
No sabe/nc
Total

Válidos

SistemaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado
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s9 ¿En qué tipo de institución, organismo o empresa trabaja usted?

87 25.7 25.7 25.7

3 .9 .9 26.6

69 20.4 20.4 47.0
23 6.8 6.8 53.8

29 8.6 8.6 62.4

77 22.8 22.8 85.2

50 14.8 14.8 100.0
338 100.0 100.0

Gobierno (Federal,
Estatal o Municipal)
Empresa del gobierno
(paraestatal)...
Empresa Privada
Negocio Propio
Asociación, sociedad o
institución no lucrativa
Ejercicio o práctica
independiente
Mixto
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

s9 ¿En qué tipo d einstitución, orgaismo o empresa trabaja usted?Folio

84 24.9 24.9 24.9
61 18.0 18.0 42.9
61 18.0 18.0 60.9
61 18.0 18.0 79.0

71 21.0 21.0 100.0

338 100.0 100.0

Gobierno
Políticos
Empresarios
Medios, SNI, Académicos
ONG's, Sindicatos y
Religiosos
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

s9 ¿En qué tipo d einstitución, orgaismo o empresa trabaja usted? Sector

84 24.9 24.9 24.9
61 18.0 18.0 42.9
61 18.0 18.0 60.9
24 7.1 7.1 68.0
37 10.9 10.9 79.0
29 8.6 8.6 87.6
22 6.5 6.5 94.1
20 5.9 5.9 100.0

338 100.0 100.0

Gobierno
Políticos
Empresarios
Académicos
Medios de comunicación
ONG's
Religiosos
Sindicatos
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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s10 En una escala del 0 al 10 donde el 0 significa izquierda y 10 derecha, ¿dónde se ubica usted?

25 7.4 7.4 7.4
5 1.5 1.5 8.9
7 2.1 2.1 10.9

25 7.4 7.4 18.3
47 13.9 13.9 32.2

104 30.8 30.8 63.0
30 8.9 8.9 71.9
37 10.9 10.9 82.8
35 10.4 10.4 93.2

8 2.4 2.4 95.6
9 2.7 2.7 98.2
2 .6 .6 98.8
4 1.2 1.2 100.0

338 100.0 100.0

Izquierda
1
2
3
4
5
6
7
8
9
Derecha
No sabe
No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

x7 Hora término

1 .3 .3 .3
1 .3 .3 .6
1 .3 .3 .9
1 .3 .3 1.2
1 .3 .3 1.5
1 .3 .3 1.8
1 .3 .3 2.1
1 .3 .3 2.4
1 .3 .3 2.7
1 .3 .3 3.0
2 .6 .6 3.6
2 .6 .6 4.1
1 .3 .3 4.4
1 .3 .3 4.7
1 .3 .3 5.0
1 .3 .3 5.3
1 .3 .3 5.6
1 .3 .3 5.9
2 .6 .6 6.5
1 .3 .3 6.8
2 .6 .6 7.4
1 .3 .3 7.7
1 .3 .3 8.0
4 1.2 1.2 9.2
2 .6 .6 9.8
1 .3 .3 10.1
3 .9 .9 10.9
1 .3 .3 11.2
1 .3 .3 11.5
1 .3 .3 11.8
1 .3 .3 12.1
1 .3 .3 12.4

900
905
920
928
930
939
943
949
955
959
1002
1005
1006
1025
1030
1035
1036
1037
1040
1048
1055
1056
1057
1100
1105
1108
1110
1112
1113
1120
1121
1124

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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x7 Hora término

1 .3 .3 12.7
1 .3 .3 13.0
1 .3 .3 13.3
2 .6 .6 13.9
1 .3 .3 14.2
1 .3 .3 14.5
2 .6 .6 15.1
1 .3 .3 15.4
1 .3 .3 15.7
6 1.8 1.8 17.5
1 .3 .3 17.8
1 .3 .3 18.0
1 .3 .3 18.3
1 .3 .3 18.6
4 1.2 1.2 19.8
1 .3 .3 20.1
1 .3 .3 20.4
2 .6 .6 21.0
1 .3 .3 21.3
1 .3 .3 21.6
1 .3 .3 21.9
1 .3 .3 22.2
2 .6 .6 22.8
1 .3 .3 23.1
1 .3 .3 23.4
3 .9 .9 24.3
1 .3 .3 24.6
1 .3 .3 24.9
1 .3 .3 25.1
5 1.5 1.5 26.6
1 .3 .3 26.9
1 .3 .3 27.2
1 .3 .3 27.5
1 .3 .3 27.8
2 .6 .6 28.4
1 .3 .3 28.7
2 .6 .6 29.3
1 .3 .3 29.6
4 1.2 1.2 30.8
1 .3 .3 31.1
2 .6 .6 31.7
1 .3 .3 32.0
1 .3 .3 32.2
5 1.5 1.5 33.7
5 1.5 1.5 35.2
2 .6 .6 35.8
1 .3 .3 36.1
3 .9 .9 37.0
1 .3 .3 37.3
2 .6 .6 37.9
2 .6 .6 38.5

1125
1126
1129
1130
1131
1133
1135
1136
1138
1140
1143
1145
1146
1147
1150
1151
1152
1155
1157
1201
1202
1208
1210
1214
1222
1225
1227
1228
1229
1230
1231
1233
1235
1236
1238
1239
1240
1244
1245
1248
1250
1251
1259
1300
1305
1307
1309
1310
1312
1314
1315

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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x7 Hora término

1 .3 .3 38.8
2 .6 .6 39.3
1 .3 .3 39.6
1 .3 .3 39.9
3 .9 .9 40.8
1 .3 .3 41.1
2 .6 .6 41.7
1 .3 .3 42.0
1 .3 .3 42.3
1 .3 .3 42.6
2 .6 .6 43.2
1 .3 .3 43.5
3 .9 .9 44.4
2 .6 .6 45.0
3 .9 .9 45.9
1 .3 .3 46.2
1 .3 .3 46.4
1 .3 .3 46.7
3 .9 .9 47.6
1 .3 .3 47.9
1 .3 .3 48.2
2 .6 .6 48.8
1 .3 .3 49.1
1 .3 .3 49.4
1 .3 .3 49.7
1 .3 .3 50.0
1 .3 .3 50.3
4 1.2 1.2 51.5
3 .9 .9 52.4
1 .3 .3 52.7
4 1.2 1.2 53.8
2 .6 .6 54.4
2 .6 .6 55.0
1 .3 .3 55.3
1 .3 .3 55.6
1 .3 .3 55.9
2 .6 .6 56.5
1 .3 .3 56.8
3 .9 .9 57.7
1 .3 .3 58.0
1 .3 .3 58.3
2 .6 .6 58.9
2 .6 .6 59.5
1 .3 .3 59.8
1 .3 .3 60.1
1 .3 .3 60.4
2 .6 .6 60.9
1 .3 .3 61.2
1 .3 .3 61.5
1 .3 .3 61.8
1 .3 .3 62.1

1320
1323
1326
1327
1330
1332
1333
1334
1335
1337
1340
1343
1344
1345
1348
1349
1351
1353
1355
1356
1358
1400
1401
1404
1405
1408
1410
1415
1417
1419
1420
1421
1425
1430
1433
1436
1439
1440
1441
1445
1447
1450
1452
1454
1455
1457
1500
1501
1503
1505
1508

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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x7 Hora término

1 .3 .3 62.4
1 .3 .3 62.7
1 .3 .3 63.0
1 .3 .3 63.3
1 .3 .3 63.6
1 .3 .3 63.9
1 .3 .3 64.2
1 .3 .3 64.5
1 .3 .3 64.8
2 .6 .6 65.4
2 .6 .6 66.0
1 .3 .3 66.3
1 .3 .3 66.6
2 .6 .6 67.2
1 .3 .3 67.5
1 .3 .3 67.8
2 .6 .6 68.3
1 .3 .3 68.6
1 .3 .3 68.9
1 .3 .3 69.2
1 .3 .3 69.5
1 .3 .3 69.8
2 .6 .6 70.4
1 .3 .3 70.7
2 .6 .6 71.3
2 .6 .6 71.9
1 .3 .3 72.2
1 .3 .3 72.5
1 .3 .3 72.8
1 .3 .3 73.1
1 .3 .3 73.4
1 .3 .3 73.7
1 .3 .3 74.0
1 .3 .3 74.3
2 .6 .6 74.9
1 .3 .3 75.1
2 .6 .6 75.7
1 .3 .3 76.0
2 .6 .6 76.6
2 .6 .6 77.2
1 .3 .3 77.5
3 .9 .9 78.4
1 .3 .3 78.7
3 .9 .9 79.6
1 .3 .3 79.9
2 .6 .6 80.5
1 .3 .3 80.8
1 .3 .3 81.1
2 .6 .6 81.7
1 .3 .3 82.0
2 .6 .6 82.5

1513
1536
1537
1540
1550
1558
1605
1608
1623
1626
1630
1631
1634
1639
1642
1655
1700
1704
1705
1706
1707
1708
1710
1711
1712
1716
1719
1720
1723
1727
1732
1733
1735
1736
1737
1738
1740
1741
1742
1743
1744
1745
1748
1750
1751
1752
1755
1757
1800
1803
1805

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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x7 Hora término

2 .6 .6 83.1
1 .3 .3 83.4
2 .6 .6 84.0
1 .3 .3 84.3
2 .6 .6 84.9
1 .3 .3 85.2
1 .3 .3 85.5
1 .3 .3 85.8
1 .3 .3 86.1
2 .6 .6 86.7
1 .3 .3 87.0
2 .6 .6 87.6
1 .3 .3 87.9
1 .3 .3 88.2
1 .3 .3 88.5
2 .6 .6 89.1
2 .6 .6 89.6
1 .3 .3 89.9
3 .9 .9 90.8
1 .3 .3 91.1
1 .3 .3 91.4
1 .3 .3 91.7
3 .9 .9 92.6
2 .6 .6 93.2
1 .3 .3 93.5
1 .3 .3 93.8
1 .3 .3 94.1
1 .3 .3 94.4
1 .3 .3 94.7
1 .3 .3 95.0
1 .3 .3 95.3
1 .3 .3 95.6
1 .3 .3 95.9
1 .3 .3 96.2
1 .3 .3 96.4

12 3.6 3.6 100.0
338 100.0 100.0

1810
1817
1818
1820
1821
1825
1826
1827
1829
1830
1833
1835
1838
1843
1845
1847
1850
1852
1900
1905
1910
1912
1915
1920
1925
1935
1940
1942
1943
1950
1955
2005
2017
2044
2100
9999
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

wt

84 24.9 24.9 24.9
71 21.0 21.0 45.9

183 54.1 54.1 100.0
338 100.0 100.0

.80

.95
1.11
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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s1 Sexo

273 80.8 80.8 80.8
65 19.2 19.2 100.0

338 100.0 100.0

Hombre
Mujer
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

s4 Independientemente del partido por el cual usted ha votado, ¿normalmente se considera…?

72 21.3 21.3 21.3
62 18.3 18.3 39.6
29 8.6 8.6 48.2

9 2.7 2.7 50.9
21 6.2 6.2 57.1

138 40.8 40.8 97.9

1 .3 .3 98.2
6 1.8 1.8 100.0

338 100.0 100.0

Panista
Priísta
Perredista
Verde Ecologista
De otro partido
No se identifica
con ningún partido
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Edades

20 5.9 5.9 5.9
67 19.8 19.8 25.7
98 29.0 29.0 54.7

110 32.5 32.5 87.3
41 12.1 12.1 99.4

2 .6 .6 100.0
338 100.0 100.0

18 a 29
30 a 39
40 a 49
50 a 59
60 +
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Sector

84 24.9 24.9 24.9
61 18.0 18.0 42.9
61 18.0 18.0 60.9
61 18.0 18.0 79.0

71 21.0 21.0 100.0

338 100.0 100.0

Gobierno
Políticos
Empresarios
Medios, SNI, Académicos
ONG's, Sindicatos y
Religiosos
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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